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1 John Lewis ‘Moon Vase’ with a moon and a ringed planet above an atmospheric 
landscape in shades of blue and gold, creating a nice layering effect. Etched Lewis ‘71. 
(Approx. 6" tall, 4 ½" wide). From the Collection of Eric Sinizer. 

2 (2) John Lewis ‘Moon Vases’. One is a milky iridescent blue with double moons; etched 
Lewis ’71. (Approx. 5" tall, 3 ¼" wide). The second has green and yellow tones making 
up the atmospheric landscape with a single white moon; etched Lewis 1971. (Approx. 4 
½" tall, 3 ½" wide).From the Collection of Eric Sinizer. 

3 John Lewis ‘Moon Vase’ with beautiful gold and lilac swirled coloring and an iridescent 
white moon. Etched Lewis 1971. (Approx. 5 ½" tall, 4 ¼" wide). From the Collection of 
Eric Sinizer. 

4 (3) Perthshire art glass paperweights. 1) Dark red ground with orange green and pink 
millefiori designs and a central window through which a blue chicken surrounded by 
millefiori is visible; marked P 1977. (Approx. ( 2 ½" x 2"). 2) Miniature latticino 
paperweight containing a series of multiple florettes and silhouettes on an amethyst 
latticino ground; marked P 1985. (Approx. 1 ½" x 1 ½"). 3) Burnt orange ground with a 
blue and white millefiori border and five clusters of multicolored millefiori forming a 
flower; marked P. (Approx. ( 2 ½" x 2"). All in Perthshire boxes. From the Collection of 
Eric Sinizer. 

5 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. 1) Depicts singular white flower growing out of 
a multilayered blue and white background; etched signature, dated 2006, numbered 
PW42WHL. (Approx. 3 ½" x 4"). 2) Depicts multilayered large pink and small white 
flowers over a speckled white and blue background; etched signature, dated 2004. 
(Approx. 3" x 3 ½"). From the Collection of Eric Sinizer. 

6 (2) Saint-Louis art glass paperweights. 1) Clear ground paperweight with white latticino 
detailing and a bouquet of forget-me-nots in the center. Marked SL 1987. (Approx. 2" x 
2"). 2) Clear ground faceted paperweight with white latticino base and red fuchsias in 
center. Marked SL 1976. (Approx 2 ½" x 3"). From the Collection of Eric Sinizer. 

7 Oversized Bob Banford Art Glass Paperweight. Faceted cut to clear paperweight 
depicting a vibrant pink flower surrounded by alternating purple and white flowers. Bob 
Banford "B" signature cane. (Approx. 3¼" x 4"). From the Collection of Eric Sinizer. 

8 Seven (7) sheets of, 19th Century French Imagerie Pellerin, Imagerie d'Epinal jointed 
paper dolls. Includes Polichinelle (no. 1340), Arlequin (no. 1342), Pierrot (Pantin) (no. 
1345), two pcs., one framed of Pierrette (Pantin) (no. 1346), Paillasse (Pantin) (no. 
1343) and Pantins Pierrot & Columbine (no.1553).. Plus one German, 19th C. Druck u. 
Verlag v. C. Burckardt's Nacht in Weissenburg (Elsass). 

9 (2) Late 19th c. Louis Wain halftone relief illustrations from The Boy’s Own Paper 
published in London, rest of the news paper included. Both depicting cats, one titled ‘A 
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Day in the Country’ October 20, 1894, the other titled ‘Our School Sports: "The Last 
Lap"‘ July 23, 1898. Matted and shrink wrapped. (Approx. overall: 12" x 15"). 

10 Beth Van Hoesen, (American 1926-2010), Lithograph, "Black Bear", 1985. Titled, 
numbered 21/55, signed and dated. Framed, under glass. (Approx. 15" x 13", Overall: 26 
½" x 22"). 

11 Allan Winkler paper cut out art. Depicts a black and white portrait of a man with a black 
cat. Framed, under glass. ( Approx. 27 ½" x 19 ½", overall 32 ½"x 22 ½"). 

12 Allan Winkler paper cut out art. Depicts a black and white dog. Framed, under glass. 
Signed in pencil. (Approx. 22 ½" x 30"; overall : 25" x 32 ½"). 

13 Mary Bero (American, 20th Century), Mixed media, "Modern Idol" 1996. (Approx. 5 ½" x 
5 ½", overall 14" x 13"). 

14 Modern design glass and metal necklace. Coil design with two glass and metal disks at 
each end. 3" and 1 ½" diameter disks, each with intricate silver design. 

15 (3) Necklaces including: a black beaded sautoir , a purple and green beaded floral 
chocker with a semiprecious stone frontal clasp and a black multi-strand twisted wire 
necklace. 

16 (2) Flora Book sterling tube & monofilament neckpieces. One is four strands of sterling 
tubes attached that trickle down the body creating a sense of movement. The other is 
four strands of alternating colorful glass beads alternating with sterling tubes and gaps 
exposing the monofilament. Can be worn together or separate. 

17 3D geometric lime green acrylic necklace. Acrylic cones, cubes and cylinders strung on 
a coated metal wire with a hidden snap button closure. (Approx. 20" long). 

18 Metal fiber and colored foil neckpiece. Delicate woven net of metal fibers interlaced with 
multicolor foil balls to create a truly unique neckpiece. 

19 (5) Kristen Lora jewelry items. Sterling silver ‘Safari Cuff’ Etched KL. Animals stand 
approx. 1cm high from cuff (Approx. 2.5cm wide); Sterling silver glass polar bear in a 
cage pendant on sterling Italian chain. (Approx. 3 x 3 x 2.5cm). Chain marked 925 Italy 
(Approx. 57cm long); Sterling silver giraffe in a cage pendant on sterling Italian chain. 
Etched KL 07’. (Approx. 3.8 x 2.5 x 2.5cm). Chain marked 925 Italy (Approx. 74 cm 
long); Mounted Giraffe brooch Etched KL 2011; Sterling Poodle Ring, etched KL ’11. 

20 Ken & Julie Girardini metal and art glass table lamp. Metal base with an iridescent art 
glass shade and an inline cord switch. Signed under base Girardini. (Approx. 20" x 18" x 
6 ¼"). From the collection of Eric Sinizer. 

21 Ken & Julie Girardini Osaka table lamp. Curved metal base with a dangling grated metal 
lantern giving the piece a whimsical modern look. Metal lamp with an inline cord switch. 
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6" incandescent bulb included. Signed under base Girardini. (Approx. 22" x 16 ½" x 7"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

22 (2) Sue Rioux stained glass kaleidoscopes. 1. "Moonlight" is a blue colored iridescent 
glass kaleidoscope trimmed in brass, glass tubes and a dichroic jewel. It has a dichroic 
two mirror system. Etched Sue Rioux 2009 58/100 "Moonlight". (Approx. 9" x 2 ½" x 2 
½"). 2. "Cabernet" is a is a swirled burgundy colored stained glass kaleidoscope with 
slender glass rods, a dichroic accent gem and stands on little copper feet. It has a two 
seven-point mirror systems, a 2-mirror and a 3-mirror. Etched Sue Rioux 2008 80/100 
"Cabernet". (Approx. 6 3/4" x 4" x 1 3/4"). From the collection of Eric Sinizer. 

23 Unique Maria Sergeevna Wagner Fedoskino Russian lacquer church box. Box is 
composed of two parts: a hand painted panoramic hinged dome that is in itself a small 
box which attaches to transitional squinches and four columns forming the top of the 
box; the box itself is on a square base with four arched panels each of which is hand 
painted with a different Russian Church and group of figures. Signed on interior of dome. 
(Approx. 4" x 2" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

24 Yevgeniy Alexandrovich Solodilov Fedoskino Russian lacquer box. Solodilov is known 
for the correspondence of a subject with a box's shape and this is one of the most 
important elements in his production. This beautiful box is done in tones of yellow and 
green and depicts a masterfully painted woman in an iridescent dress holding an 
umbrella, beads of gold rain are scattered across the box and architectural elements 
along with landscape are painted to correspond with the box’s unique shape. It is signed 
and dated 1998 and bares the Fedoskino gold seal on the interior. (Approx. 1 ¼" x 2" x 3 
½"). From the collection of Eric Sinizer. 

25 Kornilov Palekh Russian footed lacquer box with a curved lid. Hand painted on all sides 
in the traditional icon style painting of Palekh with elaborate gold embellishment. Signed 
and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 4 ¼" x 1 ¾"). From the collection of Eric Sinizer. 

26 Fedoskino Russian lacquer box, "Winter Church". Miniature painting of a church in a 
snowy landscape. The church is painted over mother of pearl giving it an iridescent 
quality. Signed and dated 1999. (Approx. ½" x 2 ½" x 1 ¾").From the collection of Eric 
Sinizer. 

27 Igor Isaev Fedoskino Russian lacquer cylindrical box titled "Pushkin for a Walk". The 
panoramic painting depicts the Romantic Russian poet, playwright and novelist 
Alexander Pushkin on a walk with some of his contemporaries dressed in 19th century 
attire against a background of a river and trees. The painting is done in cream and burnt 
umber tones with gold accents. Signed, titled and dated 2000. (Approx. 6" x 2¼" x 1 ½"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

28 Mstera Russian lacquer box. Depicts an intricately painted sailing ship against a gold 
background with gold scroll designs surrounding the edge. Signed. (Approx. 1" x 2 ¾" x 
2"). From the collection of Eric Sinizer. 
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29 Russian Lacquer Box of the Blagoveshchensky Cathedral, the Cathedral of the 
Annunciation. The cathedral is beautifully painted with gold and mother of pearl accents 
against a cloudy sky and is made to seem as if it is being viewed through a brick 
archway. An older woman dressed in black stands in front of the cathedral. The sides 
have been decorated in a gold with light blue accent floral motif. Signed and dated 2000. 
(Approx. 1 ½" x 8 1/2" x 6 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

30 Palekh Russian Lacquer wall hanging. Large panel with metal fittings on back to allow 
for easy hanging. The panel depicts some kind of celebration possibly a birth or a 
wedding. In the center a woman is seated surrounded by other women adorning her with 
flowers. From the left a group of women come bearing jugs and food and from the right a 
group of men come playing various musical instruments. In the background there are 
two churches. From one a procession of people exits led by a horse drawn carriage with 
newly-weds inside. There are sheep, dogs, flying angels and many different species of 
birds throughout along with an abundance of trees and foliage. The painting is done in 
vibrant colors predominantly green with red, yellow and blue accents and gold detailing. 
Signed and dated 2000. (Approx. ½" x 16" x 19 ¾"). From the collection of Eric Sinizer. 

31 Patinated brass Chelsea Yacht Wheel Ship’s bell clock. With silvered dial, Arabic 
numeral indicators, time and strike key-wind movement. Fixed on wood mount. Height 
overall: 11 inches. Plinth: 8 ¼ x 4 ½ inches. Dial: 4 7/8 inches diameter. 

32 Group of Meissen Blue Onion pattern porcelain comprising 2 breakfast cups and 3 under 
plates. Cups: 3 x 5 inches; under plates: 7 inches. Plus a similar pattern oval tray with 
pierced handles. Marked Duchov, Made in Czech Republic. 18 ¾ x 13 inches. 

33 Part set of Christofle plated flatware, Spatour pattern. Comprising: 5 dinner forks (7 ½"); 
5 salad/dessert forks (6 ½"); 4 teaspoons (5 7/8"); 3 tablespoons (7 ¼"); 3 knives (8 ¾"). 

34 Part set of Christofle plated flatware, Perles pattern. Comprising: 4 tablespoons (7 ½"); 1 
serving spoon (8"); 1 dinner fork (8"); 1 dinner knife (9 ½"); 1 sauce ladle (5 ½"); 1 pie 
server; 1 circular salver (6"). 

35 (2) Christofle plated flatware, single 5-pc. place-settings, comprising: a 5-pc. Marly 
pattern place setting (with 2 extra dinner knives); and another pattern 5-pc. place setting. 
Each setting consisting of a dinner knife, dinner fork, salad/dessert fork, tablespoon and 
teaspoon. 

36 Pair of 18k textured white gold leaf form ear clips centered with radiating yellow gold 
"stamen", set with 3 full-cut diamonds. With a matching ring, size 6. Marked 750. Total 
weight: 1.135 ozt. 

37 Noel Yovovich "Wolf in Dove’s Clothing" brooch. Sterling silver, 14k gold and diamond. 
Signed. Total 0.57 ozt. 

38 Pair of loose round brilliant-cut diamonds. K, VS2. (0.54 & 0.53 cts). 
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39 Ercuis, Paris silver Suffren teapot with applied bead border, flower rondels, and wood 
handle. With silver flannel cover and Ercuis box. Height: 7 ¾ inches. 

40 Painted papier mache female bust. Inscribed on reverse at base "Dal Monte-Faenza 
Made in Italy". (Approx. 11 ½ x 8 inches). 

41 Cast metal hanging bell (possibly Chinese) with wood gong. (Approx. 32 1/2" overall). 

42 Vintage hand made, painted mechanical Crow on rolling cart. Beak and tail move in 
alternating motion when the cart is rolled. 

43 Early 20th C. metal wind up feeding toy, bird on a cigar box, with handle. 

44 (2) whimsical art glass paperweight animal head sculptures. One modeled as a wolf the 
other as a parrot, on glass cube bases. Etched signature: Bellucci. Approximately 11 x 5 
x 5 inches. 

45 Folk art pottery 6-pc tea set. Light blue and gray glaze. Teapot, sugar bowl, creamer and 
2 cups with blue body and gray handles. Gray glaze tray with blue border. Signed. 

46 Set of (11) Minton porcelain gilt dinner plates, pattern H1700. Gilt encrusted bands, rose 
swags and dots. Gilman Collamore & Co. New York retailer. (Approx. 10 1/4" diameter). 

47 Set of (4) French Sceaux pottery vase-on-stand form candle holders with brass candle 
holder inserts. (Overall: 9" tall). 

48 Set of (6) Continental porcelain soup bowls, one marked R. Briggs (retailer). Hand 
painted bird and floral motif, center shield with eagle and fish, "nec quaerere nec 
spernere honorem". (Approx. 9 1/4" diameter). 

49 Continental gilt metal and porcelain table and chair. Oval table with hand painted 
porcelain top, chair with hand painted porcelain back and seat. (Table: 1 3/4" tall, 2 1/4" 
long, chair: 2 3/4" tall). 

50 John Garrett, "Pop Pod". Aluminum drink cans, hardware cloth. 15 x 21 x 21 inches. 

51 (14) Zuni carved hard stone fetishes. (Approx. 1 ½" x 2 ½" to ¾" x 1 ¼"). 

52 (4) Silver and hard stone pins and pendants including: sterling silver and turquoise bear 
pin signed Tom Willetto (1 ½" x 3"), silver stylized Native American head pin with mark 
(1 ½" x 2 ¼"), silver and lapis stylized bear pendant with mark (1" x 1 ¼") and a silver 
hard stone and enamel bear head pin/pendant signed P.P. Jr. Luni (1 ¼" x 1"). 

53 Carved white jade and gilt bronze belt buckle. Carved jade flower head mounted on a 
guilt bronze base with open work foliate back detail. (Approx. 2" wide, 1" thick). 

54 (3) Carved Cinnabar snuff bottles, Signed. (Approx. 3" x 1 ¾" to 2 ½" x 2"). 
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55 Carved jade recumbent dog figure. Beautifully carved using the skin of the jade to accent 
the head and tail. (Approx. 2" tall, 3 ¼" long). 

56 Carved hard stone family of ducks, graduated in size on a custom fitted rosewood stand. 
Ranging in size from approx. 1 ¾" to 1". 

57 (3) Carved wood netsukes modeled after animals. All signed. Each a different animal 
from the Chinese zodiac, Dragon (1 ½" x 1 ¾"), Bull (1" x 1 ½") and a Goat (1" x 2"). 

58 Asian bronze covered censer modeled as a persimmon. The censer stands on three 
feet, the base is modeled as a persimmon with three leaves coming up the sides and 
incised depictions of trees. The top is comprised of three leaves that connect at the top 
with three stems. Signed. (Approx. 5 ½" x 4"). 

59 Japanese silver and gilt bronze figural statue of a kabuki actor with a removable gilt 
metal mask. Robes are decorated with gilt phoenixes. Signed. Comes with a wood base. 
(Approx. 12 ½ x 11 ½"x3"; with base 14"x 11 ½" x 6 ½"). 

60 1920s Chinese porcelain dinnerware. Overall floral decoration with branches and leaves. 
Partial set with (10) circular plates (9 3/4" diameter), (3) large plates (11 3/4"), 3 plates 
(11"), 5 plates (10"), 10 plates (8 1/2"), tea set with 2 sets of cups and saucers, lazy 
susan with sweet meat dishes. 

61 (11) Minton porcelain luncheon plates, G6192, gilt rim with blue and gilt floral band. 
Davis Collamore & Co. Ltd. New York. (Approx. 9" diameter). 

62 (11) Minton porcelain Tiffany & Co. dessert plates, H2941 pattern. (Approx. 6 1/4" 
diameter). 

63 Copeland Spode "Vienna" dinnerware. (Bird center, Yellow, Scalloped rim). (1) platter, 
(1) dinner plate, (6) luncheon plates and (5) saucers. Gilman Collamore & Co. New York. 

64 (18) Copeland Spode "Vienna" Bowls. (12) large (9 3/4" dia), (3) medium (8 3/4") and (3) 
small (7 1/2"). 

65 (24) Spode porcelain "Y6905" dinner plates depicting various fruits, green band rim. 

66 Lalique clear crystal "Gregoire" toad sculpture. With etched mark Lalique France and 
with paper label. (Approx. 3" tall, 4 1/4" x 4 1/2"). 

67 (4) Baccarat crystal animal figures; Rabbit, Turtle and (2) Ducks. (Approx. 3", 1 1/2", 3/4" 
& 3/4" tall). 

68 Bengt Ek Design Clock Scale with box. (6 1/2 lb. capacity, 1 oz. sensitivity). 

69 Ricci "Bamboo" 18-10 stainless steel flatware, 30 pcs. 5-pc place setting for 6, each 
setting with a box. 
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70 Gorham "Melrose" sterling silver flatware, 37 pcs. 6-pc place setting for 6 with an 
additional small spoon. (Approx. 43 ozt). 

71 (8) Towle Sterling silver handled flatware serving pieces. (2) Carving knives, fork, slice 
and (4) spoons with black plastic bowls and necks. 

72 Extensive Towle "Chippendale" Sterling silver flatware service, 183 pcs. (Approx. 127.54 
ozt. Excluding (3) sets of sterling handled knives, carving set and slices. 

73 Early 20th C. walnut musical jewelry box in the form of a miniature drop front chest with 
a single lower drawer. Key wind musical mechanism. 

74 Art Deco 5-light brass chandelier with frosted glass shades. 

75 Chinese carved jade figure of a recumbent beast, with stand. (Approx. 3/4" x 1 3/4", 
overall: 1 3/4" tall). 

76 Chinese carved jade figure of a recumbent horned beast, with stand. (Approx. 1" x 2"", 
overall: 1 3/4" tall). 

77 No Lot. 

78 (2) Chinese carved jade open work pendants on stands. (Overall: approx. 4" & 3 1/4" 
tall). 

79 (2) Carved netsuke figures, raccoon and an owl. (Approx. 1 3/8" & 1 5/8" tall). 

80 Chinese carved jade figure of a frog. (Approx. 1/2" x 2 1/4"). 

81 Chinese carved open work jade pendant with 14K yellow gold loop, on stand. (Overall: 
approx. 5 1/4" tall). 

82 (2) Chinese carved jade open work butterfly shaped pendants on stands. (Overall: 
approx. 2 1/2" & 2 1/4" tall). 

83 (2) Chinese carved jade leaf form dishes, single and double leaf. (Approx. 4 3/8" x 3 1/8" 
& 3" x 4 1/2"). 

84 (4) Chinese Carved Jade Pendants. (3) Open work and (1) moth shaped (one with a 
stand). (Approx. 2 1/4" to 1 1/2" tall). 

85 Asian bronze censer with carved wood lid and stand. (Overall: approx. 7" tall). 

86 Asian bronze lidded dish in the form of a sleeping cat with open work top. (Approx. 3 1/2" 
tall, 6" x 5"). 

87 Fedoskino Russian lacquer box with a portrait of the Grand Duchess Maria Nikolevna 
Volkonskaya of Russia. Beautiful oil portrait of the Grand Duchess Maria the third 
daughter of Tsar Nicholas II and Tsarina Alexandra Fyodorovna. She is depicted seated 
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on a plush velvet chair with various foliage in the background wearing a fine dress 
adorned with jewels and a tiara. The sides of the box are painted with gold cross 
hatching pattern. The box is signed and titled. (Approx. 2" x 6 ¼" x 3 ¾"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

88 Fedoskino Russian lacquer box "Blue Bird". Depicts a young girl dressed in traditional 
Russian dress on a swing a basket of flowers sits by her side and her gaze is turned to 
the tree over head where a blue bird sits. The box is painted on the front sides and lid. 
Signed and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 2 ½" x 1½"). From the collection of Eric Sinizer. 

89 (2) Tubeneva Fedoskino Russian lacquer boxes with birds. 1. Oval box depicts a blue 
kingfisher perched on a branch on a cream ground; signed on inner lid. (Approx. ½" x 2" 
x 1 ¼"). 2. Square box depicts a rooster and a hen among grasses; signed on inner lid. 
(Approx. ¾" x 2" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

90 Mikhail Alexandrovich Tugarinova Fedoskino "Spasskaya Tower" Russian lacquer box. 
Signed and dated 1998. (Approx. 1" x 5 ¼" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

91 Makarova Palekh Russian lacquer box. Unique house shaped lid rests on a footed base. 
Lid is beautifully decorated on all sides and base is decorated with gold detailing. Signed 
and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 3" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

92 Letyagina Fedoskino Russian lacquer box, "Letter to the Parents". Signed. (Approx. 1 ¼" 
x 7 ½" x 6"). From the collection of Eric Sinizer. 

93 Signed limited edition volume, "We", by Charles A. Lindbergh. Signed and numbered 
879 of 1000. First edition, author's autograph edition. Publ. G.P. Putnam & Sons, 1927. 

94 Large helmet mask with a figural superstructure. A platform supports an equestrian 
figure flanked by figural columns. Yoruba people, Nigeria. Approximately 30 inches tall. 

95 Tall African painted drum fabricated from hollowed out wood. Hand painted in colors with 
twine. Approximately 31 inches tall. 

96 Hand knotted Senneh Kilim rug. Approximately 5 x 3 1/2 feet. 

97 Oriental Rosewood 2-tier side table, early 20th C. Square top with center indents on 
each side, with a lower shelf. (Approx. 31 1/2" tall, 19" x 19"). 

98 John Widdicomb Oriental style carved and red lacquer console table, Offset top with 
carved landscape decoration. (Approx. 30" tall, 62" x 16"). 

99 Large helmet "Maiden Spirit" mask with superstructure. White painted face with lateral 
carved lizards. Igbo people, Nigeria. Approximately 27 inches tall. 

100 Black Bundu mask for Sowei women's society. Mende people, Sierra Leone. 
Approximately 14 inches tall. 
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101 African bush cow mask, Ivory Coast. Painted cow with white stripe. Approximately 10 x 
14 x 10½ inches. 

102 African animal mask, Bambara People, Mali. Large wood mask with horns and additional 
horned antelope head on crown. Approximately 34 inches tall. 

103 (4) Baccarat crystal items; covered candy dish (5 ¾" x 5"), flower shaped bowl (2 ¾" x 5 
¾"), dish with handle (5 ¼" dia), and a faceted glass (3 ½" x 3 ¼"). All with Baccarat 
mark. 

104 Lladro Figural Group, "Sunday Best" (no. 5758). Sculptor Francisco Polope. (Approx. 12 
¼" x 6"). With Lladro box. 

105 Lladro figural group, "Father’s Day" (no. 5584). Sculptor Juan Huerta. (Approx. 8 ¾" tall). 
With Lladro box. 

106 (3) Kosta Boda glass cacti. (Approximately 4"- 4 ¾" x 1 ¾"). 

107 Bronze Age ceramic bowl. Globular body with "pip" style band around the body. (Approx. 
7 1/4" tall, 12 3/4" x 11 1/4"). 

108 19th C. English Sterling Silver lidded entrée dish marked Garrads Panton Street London. 
The dish marked 1833, near matching lid marked with earlier date. Circular lobed dish 
and cover with crown finial. (Approx. 7" tall, 11" diameter, 56 ozt). 

109 (4) Mayauel Ward art glass paperweights including: Purple with a blue flower, etched 
Mayauel Ward 2008; Iridescent magenta with a pink flower, etched Mayauel Ward 2004; 
Blue with a yellow flower, etched Mayauel Ward 2008; Iridescent magenta with a white 
flower, etched Mayauel Ward 2006. (Approx. 2 ½" x 2"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

110 Limited Issue Perthshire art glass paperweight. Depicts a series of multiple florettes and 
silhouettes scattered on a light blue latticinio background. 169/400 made with P 1976 
date cane. In original box with certificated. (Approx. 2 ½" x 2"). From the collection of 
Eric Sinizer. 

111 Kuznetsov Kholui Russian lacquer box; ‘Prophetic Opal’. Signed and titled. (Approx. 1”x 
10”x6”). From the collection of Eric Sinizer. 

112 Palekh Russian lacquer box "The Tale of the Dead Princess and the Seven Knights". 
Large hinged lid lacquer box beautifully decorated on all sides with scenes from the well 
known 1833 Aleksandr Pushkin fairy tale poem based on the tale of Snow White. Signed 
titled and dated 1982. (Approx. 6" tall, 8" x 5 1/4"). From the collection of Eric Sinizer. 

113 Daniel Salazar for Lundberg Studios "Monet Water Garden" petite jewelry jar. Squat jar 
with swirling cream design and two layers of flowers in pinks and purples. Top and base 
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etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2004 082712 white DS in glass of lid. (Approx. 
3 ½" x 4"). From the collection of Eric Sinizer. 

114 Daniel Salazar for Lundberg Studios "Moth Orchid" paperweight vase. Black glass vase 
depicting a beautiful sprig of white moth orchids, the inside of the vase boasts an 
iridescent blue sheen. Etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2004 121309. (Approx. 
7 ½" x 4 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

115 (2) Daniel Salazar art glass paperweight vases. One medium sized titled "Blue Tropical 
Tide Pool Creatures" depicting stag coral, white starfish and turquoise angel fish; etched 
Daniel Salazar Lundberg Studios 2006 120430; (Approx. 6 3/4" x 4 1/2"). The other 
miniature vase titled "White Tropical Tide Pool Creatures" depicting stag coral, lavender 
starfish and purple angel fish; etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2004 11240; 
(Approx. 4 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

116 Daniel Salazar for Lundberg Studios "Pink Dogwood on Gold Luster Petite Jewelry Jar". 
Beautiful green/gold iridescent jar with light pink dogwood flower and vine design. Top 
and base etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2006 120425. (Approx. 3" x 3 ½"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

117 Daniel Salazar for Lundberg Studios "Pollock on Amethyst" large art glass paperweight 
vase. Large purple glass vase that fades from light to dark with multicolored ‘paint 
splatter’ design. Etched Daniel Salazar Lundberg Studios 11-09-05-10 D.S. (Approx. 9 
½" x 4 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

118 (2) Bob Banford art glass paperweights. Each depicting yellow flowers on a speckled 
sandy purple ground. Each with Bob Banford “B” signature cane. (Approx. 2 ½" x 3" 
each). From the collection of Eric Sinizer. 

119 (2) Daniel Salazar for Lundberg Studios art glass paperweights. 1. Light pink base with 
golden clematis in center surrounded by green and white millefiori; etched Daniel 
Salazar Lundberg Studios 1996 091322 and white DS in glass; (Approx. 2" x 2 ½"). 2. 
Clear ground paperweight with yellow rose; etched Daniel Salazar Lundberg Studios 
2000 02159 and white DS in glass; (Approx. 2 ½" x 1 ¾"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

120 (2) Daniel Salazar for Lundberg Studios art glass paperweights. 1. White Opium Poppy 
on Violet; etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2005 092930; (Approx. 3 ½" x 2 ¼"). 
2.Lavender Opium Poppy on Cobalt; etched Daniel Salazar Lundberg Studios 2001 
050461; (Approx. 3" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

121 Extensively carved Oriental console table with rouge marble inset. The apron carved 
with open grape clusters, with a man, woman, child and goats at the front. Legs with 
beast head decoration. Carved stretchers and feet. (Approx. 33" tall, 41 1/2" x 25"). 
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122 19th C. English fold over games table in the middle eastern taste. Extensively inlaid 
table opens to a felt top, which further opens to a backgammon and chess layout. 
(Approx. 29 1/2" tall, 33 3/4" x 33 3/4" when open). 

123 1930s Walnut drop front secretaire. Upper cabinet with mirrored door over the drop front 
and 3 lower drawers. 

124 19th C. English tall case clock. Oak and mixed woods, Painted dial with top depicting 
ships at sea, the center marked P. Medici Shotley Bridge. 

125 (3) French porcelain "Naughty" figural pill boxes. Coupling chickens, 2 figures in bed and 
lady on commode. 

126 Jean Legros (French, 1917-1981), acrylic on canvas, ‘Les Oiseaux’ 1977. Abstract 
painting of birds in primary colors. Signed and dated lower right, unframed. (Approx. 26 " 
x 64"). 

127 Juan Lopez Taetzel (Argentinean 20th C.), Oil on canvas, Still Life in a Landscape. 
(Approx. 11 1/4" x 11 1/4", overall: 26" x 18"). 

128 Stuart Abelman, 3-light art glass table lamp. Amber glass base and shade with cream 
pulled feather design. When lit light glows all the way to the base creating an overall 
beautiful soft golden glow. Etched Abelman L390-46 2003. It is notable that Abelman no 
longer produces lamps. (Approx. Height: 22 1/2", Diameter of shade: 17 1/2"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

129 Scale model of an American Clipper Ship, painted and finely detailed. In glass and wood 
case. Approx. 30 x 11 x 19 inches. 

130 Charissa Brock, "Suit of Armor". Bamboo with waxed linen thread. 2002. On stand. 51 x 
16 x 12 inches. 

131 Jeffrey Bernett Design White leather upholstered reclining armchair, on polished steel 
sled base. Designed exclusively for Design Within Reach by American Leather. 

132 Alexander Pope (British 1763 -1835), Pencil and watercolor on paper, Portrait of Mrs. 
Annesley Oakley. Early 19th century. Signed in bottom left corner A. Pope. Exhibited at 
the Royal Academy in 1807. Matted and framed under glass. (Approx. 10 ¾" x 8", 
overall : 15 ¾" x 12 ½"). 

133 4 Italian white marble garden statues. Sculpted allegorical maidens representing the four 
seasons. On matching bases. Heights of sculptures: 55 inches; heights of bases: 16 
inches. 

134 Mottahedeh design ceramic orange and parcel gilt glazed nesting cockerel figure. 
(Approx. 11" x 10"). 
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135 Turquoise glazed pottery vessel. Ovoid form, hand painted with stylized motif in 
alternating domed windows. Heavy turquoise glaze and coarse pottery base. (Approx. 
10 1/2" tall, 7" diameter). 

136 Group of Asian hand decorated plates, Imari style. (12) large and (8) small. (Approx. 10" 
& 7 1/2" diameter). 

137 (2) Asian hand colored scrolls on paper. Landscape with trees and birds. (Overall: 
approx. 73" x 25" & 55" x 30"). 

138 Asian hand colored scrolls on paper depicting a seated Buddhist figure. (Overall: approx. 
81" x 34"). 

139 (2) Asian hand colored scrolls on paper. Inscribed, with seal. Man with fruit, Tiger on a 
cliff. (Overall: approx. 85" x 24" & 71" x 28"). 

140 (2) Asian hand colored scrolls on silk. Inscribed, with seal. Birds in flight near a branch, 
Cat behind a vase with flowers. (Overall: approx. 73" x 20 1/2", 74" x 16"). 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 19, 2016 

 

 13

141. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 
FIGURAL GROUP, MARKED 3hh. 
(APPROX. 9 1/2" TALL).  

 
142. LLADRO PORCELAIN FIGURE, GIRL, 

SAUCEPAN AND DUCK (NO. 5074), 
WITH BOX.  

 
143. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN AND 

BRASS VASIFORM TABLE LAMPS 
WITH WHITE FLORAL DECORATION.  

 
144. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

CIRCULAR SIDE TABLES. COLUMN 
SUPPORTS, WEBBED DESIGN BASES, 
ON FOUR FEET. (APPROX. 22 1/4" 
TALL, 16" DIA).  

 
145. LLADRO PORCELAIN FIGURAL 

GROUP; GIRL, BOY AND GOOSE 
(5033), WITH BOX.  

 
146. LLADRO PORCELAIN FIGURAL 

GROUP, BACK TO SCHOOL (5702), 
WITH BOX.  

 
147. (2) 19TH C. 3-PANEL CANVAS 

SCREENS. HAND PAINTED WITH 
BIRDS AND TREES. (APPROX. 88 
1/2" TALL).  

 
148. EL PALOMAR MEXICO "TONALA 

BLUE" POTTERY DINNERWARE. 45 
PIECES.  

 
149. 20TH C. GEORGIAN STYLE 

MAHOGANY AND CROSS BAND INLAY 
SECRETARY BOOKCASE. PIERCED 
SWAN NECK PEDIMENT OVER 
ASTRAGAL MODELED GLAZED DOOR 
BOOKCASE. THE LOWER CASE 
FITTED WITH SLIDE OUT DROP 
FRONT FITTED DESK OVER 4 
DRAWERS.  

 
150. BLACK VINYL UPHOLSTERED 

MODERNIST OVERSIZED ARMCHAIR 
WITH CHROME BASE.  

 
151. MANFRED WAKOLBINGER (AUSTRIAN, 

b. 1952), COPPER SCULPTURE IN 
PLEXI BOX, WITHOUT TITLE, 
1992. (OVERALL: APPROX. 79" X 
20" X 8").  

 

152. STEVE KEISTER (AMERICAN, b. 
1949), MIXED MEDIA AND METAL 
WALL SCULPTURE, SHE-WOLFE, 
1988. (APPROX. 80" X 80" X 
80").  

 
153. ASIAN POLYCHROME PAINTED AND 

RED LACQUERED CART WITH 2 
HORSES. (APPROX. 24 1/2" TALL, 
28" X 31").  

 
154. ENGLISH GLAZED REDWARE 

RECTANGULAR DISH (19TH C) 
INSERTED IN A GEORGIAN STYLE 
STAND.  

 
155. GROUP OF (5) JAPANESE BANKO 

POTTERY FIGURAL TEAPOTS, HAND 
PAINTED WITH APPLIED 
DECORATION.  

 
156. ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILE DEPICTING (4) DRAGON 
FORM BEASTS. (APPROX. 5' X 
4').  

 
157. ASIAN HAND COLORED SCROLL ON 

SILK DEPICTING A WARRIOR. 
(APPROX. 72" X 28" OVERALL).  

 
158. 19TH C. ENGLISH INLAID 

MAHOGANY 8-DAY LONG CASE CLOCK 
WITH MOON PHASE AUTOMATION. 
DIAL INDISTINCTLY SIGNED 
TOXTETH PARK. FIRST QTR. 19TH 
C.  

 
159. BAUSMAN & CO. CONTEMPORARY 

MAHOGANY 12-DRAWER CHEST. 
(APPROX. 55" TALL, 56" X 22").  

 
160. 19TH C. KOREAN ELM WOOD DROP 

FRONT BLANKET CHEST WITH BRASS 
APPOINTMENTS AND 2 INTERNAL 
DRAWERS. (APPROX. 29" TALL, 
33" X 17 1/2").  

 
161. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 14' X 3'3").  
 
162. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14'6" X 10'4").  
 
163. LANGENTHAL "LIOBA D9102" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 45 
PIECES. (8) 6-PLACE SETTINGS 
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(LESS 2 CUPS AND 2 SAUCERS) 
AND A COVERED DISH.  

 
164. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
165. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
166. METAL SCULPTURE, STACK OF 6 

TEACUPS AND SAUCERS (FROM TIN 
CANS). (APPROX. 14 1/4" TALL).  

 
167. PAIR OF ORIENTAL FAMILLE ROSE 

PORCELAIN BOWLS. (APPROX. 4 
1/2" TALL, 10" DIA).  

 
168. VON SCHIERHOLZ MONUMENTAL 

GERMAN PORCELAIN CENETRPIECE 
BOWL MODELED AS THREE PUTTI 
SUPPORTING A FLOWER ENCRUSTED 
BASKET. (APPROX. 10" TALL, 14" 
DIA).  

 
169. PAIR OF EDWARD VII SILVER 

WEIGHTED CHAMBER STICKS. 
SHEFFIELD 1909 / 1910. 
HAWKESWORTH EYRE & CO. 
(APPROX. 6.5" TALL).  

 
170. CONTINENTAL PORCELAIN 

CENTERPIECE BOWL MODELED AS A 
SEATED MAIDEN BEARING A FLOWER 
ENCRUSTED BOWL. BLUE 
UNDERGLAZE CROSS LINES STAMP. 
(APPROX. 8" X 15" X 8").  

 
171. BUZZ BLODGETT 2007 BUBBLE 

VASE, AMBER TO LAVENDER. 
(APPROX. 12.5" TALL).  

 
172. (3) ENGLISH VICTORIAN 

STAFFORDSHIRE POTTERY FIGURAL 
GROUPS. PAIR OF FIGURAL SPILL 
VASES MODELED AS SCOTTISH LAD 
AND LASS (7 3/4" TALL) AND A 
THREE LADIES' POCKET WATCH 
HOLDER (11 3/4" TALL).  

 
173. KURT AND LYNDA CARLSON ART 

GLASS PERFUME BOTTLE AND A 
GOBLET. (APPROX. 10 1/2" & 9 
1/2" TALL).  

 
174. UNTERWEISSBACH GERMAN 

PORCELAIN FIGURAL GROUP. 

DRESDEN STYLE GROUP MODELED AS 
AN ELEGANT 18TH C. COUPLE 
PLAYING A GAME OF CHESS IN A 
PARLOR SETTING. (APPROX. 10" 
TALL, 16" X 11").  

 
175. DESIGNER TWIG AND GLASS TOP 

SIDE TABLE.  
 
176. GROUP OF WOVEN AND EMBROIDERED 

TEXTILES INCL. SOUTH AMERICAN.  
 
177. PAINTED WICKER AND WIRE WORK 

BIRD CAGE.  
 
178. OAK AND MIXED WOODS LIDDED BOX 

WITH COPPER INSERT.  
 
179. EARLY 20TH C. PIANO STOOL WITH 

UPHOLSTERED SEAT AND GILT 
METAL ADORNMENTS. (DAMAGED).  

 
180. 1920S MIXED WOODS END TABLE 

WITH GALLERIED TOP.  
 
181. PERSIAN WOOL RUG. RED FIELD 

WITH BEIGE CENTER MEDALLION, 
OVERALL FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
182. 1920S MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE WITH BROWN LEATHER INSET  
 
183. PAIR OF PAINTED OPEN BALLOON 

BACK, CANE SEAT SIDE CHAIRS.  
 
184. 19TH C. OAK 2-TIER BEDSIDE 

TABLE.  
 
185. CHARLES COOPER HENDERSON 

(BRITISH, 1803 - 1877), 
WATERCOLOR ON PAPER. PAPER 
LABEL VERSO READS: C. COOPER 
HENDERSON, A FRENCH DILIGENCE. 
FRAMED AND MATTED, UNDER 
GLASS. (APPROX. 10" X 14", 
OVERALL: 18" X 22").  

 
186. VINTAGE HURRICANE LAMP. MILKY 

WHITE BASE WITH PAINTED FLORAL 
SHADE. (26" TALL).  

 
187. PAIR OF EARLY 20TH C. 2-DRAWER 

SIDE CHESTS.  
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188. ENGLISH WOOLSEY NEEDLEWORK, 
BATTLESHIP FLANKED BY VASES 
WITH FLOWERS. (APPROX. 15 1/2" 
X 23 1/2").  

 
189. VINTAGE HURRICANE LAMP. SHADED 

GREEN BASE WITH WHITE AND 
GREEN SHADE. (21" TALL).  

 
190. (2) STERLING SILVER SMALL 

BOWLS AND (2) SMALL DISHES. 
(APPROX. 14.8 OZT).  

 
191. (6) STERLING SILVER NAPKIN 

RINGS AND A SHAKER. (APPROX. 
4.2 OZT).  

 
192. GROUP OF (9) SMALL STERLING 

SILVER ITEMS INCL. SHELL FORM 
DISH, CUP. (APPROX. 9.6 OZT).  

 
193. (8) STERLING SILVER NAPKIN 

RINGS AND (2) SHAKERS. 
(APPROX. 6 OZT).  

 
194. (2) STERLING SILVER CUPS AND A 

DISH. (APPROX. 11.12 OZT).  
 
195. (14) STERLING SILVER DESSERT 

AND SOUVENIR SPOONS.  
 
196. STERLING SILVER COCKTAIL 

SHAKER AND (4) STERLING LIDDED 
GLASS JARS WITH STERLING 
SPOONS INCL. HONEY POT.  

 
197. (7) WEIGHTED STERLING SILVER 

ITEMS INCL. CANDLESTICKS, 
SHAKERS.  

 
198. GROUP OF STERLING SILVER AND 

STERLING HANDLED FLATWARE. (13 
PCS).  

 
199. GROUP OF (6) WEIGHTED STERLING 

SILVER ITEMS INCL. SUGAR BOWL, 
CREAMER.  

 
200. (6) GORHAM STERLING SILVER 

LEMONADE SPOONS. (APPROX. 6.9 
OZT).  

 
201. GROUP OF WEIGHTED STERLING 

SILVER ITEMS INCL. SHAKERS, 
COASTERS. (9).  

 

202. ORNATE SILVERED FRAMED MIRROR 
WITH GRAPE VINE DECORATION.  

 
203. (2) CONTINENTAL MAHOGANY AND 

MARBLE TOP STANDS WITH SINGLE 
DRAWER, SINGLE DOOR AND CUBBY 
HOLE.  

 
204. PAUL EDOUARD DELABRIERRE 

BRONZE SCULPTURE, "VOGEL", 
SIGNED. (APPROX. 13" X 9").  

 
205. HAND WOVEN BLANKET IN RED, 

BLUE AND TAN. (APPROX. 8.5' X 
5.5').  

 
206. JENSEN HAUSER CUSTOM 

UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 
ARMCHAIR.  

 
207. CAST METAL CLASSICAL LADY 

FIGURAL TABLE LAMP.  
 
208. ORNATE GILT AND MAHOGANY 

SINGLE DRAWER END TABLE.  
 
209. EMPIRE STYLE MAHOGANY FOLD 

OVER TABLE.  
 
210. CLASSICAL STYLE MAHOGANY 

RECTANGULAR MIRROR.  
 
211. CIRCA 1900S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED OAK ARMCHAIR.  
 
212. LLADRO PORCELAIN FIGURE WITH 

BOX, TULIP GARDEN (7712).  
 
213. ETCHED CLEAR AND YELLOW GLASS 

FACETED DECANTER. (10" TALL).  
 
214. LLADRO PORCELAIN FIGURE WITH 

BOX, A KISS TO REMEMBER. 
(6620).  

 
215. (3) STAFFORDSHIRE STYLE 

PORCELAIN FIGURES; 2 CARRYING 
FISH AND A WOMAN ON A HORSE.  

 
216. GERMAN PORCELAIN AND PEWTER 

LIDDED STEIN WITH COAT OF 
ARMS. (APPROX. 10.5" TALL).  

 
217. PAIR OF VISTA ALEGRE PORCELAIN 

FIGURES OF A LADY AND GENT 
(APPROX. 10" TALL) AND A 
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GERMAN PORCELAIN BOY FIGURE 
(7.5" TALL).  

 
218. LLADRO PORCELAIN FIGURE WITH 

BOX, FLORAL TREASURES (5605).  
 
219. GLASS BISCUIT BOX WITH SILVER 

PLATED LID AND STAND.  
 
220. LLADRO PORCELAIN FIGURE WITH 

BOX, MY FIRST CLASS (5708).  
 
221. STERLING SILVER PLATE AND A 

TRAY WITH STERLING RIM.  
 
222. 19TH C. PINE 3-DRAWER CIRCULAR 

OCCASIONAL TABLE.  
 
223. (4) VINTAGE CARPENTER'S PLANES  
 
224. (4) WOODEN CANES AND (2) 

PARASOLS.  
 
225. CERAMIC FIGURE OF A CAT ON 

HIND LEGS WITH A BIRD ON ITS 
HEAD. (APPROX. 22" TALL).  

 
226. LARGE GROUP OF PANAMANIAN 

MOLAS AND OTHER TEXTILES.  
 
227. FRAMED 19TH C. SAMPLER BY 

FRANCES LORD, DATED 1836, 
TITLED "MAPLE CHURCH". 
(APPROX. 15 1/2" X 17").  

 
228. LARGE COLLECTION OF ASSTD. 

PHOTOGRAPHS, SOME SIGNED R. 
BRYAN.  

 
229. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
230. 19TH C. FLAME MAHOGANY 2-

DRAWER CHEST WITH LION HEAD 
HANDLES, PEDESTAL COLUMN, 4 
FEET WITH CASTERS.  

 
231. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

FRAMED MIRROR WITH GILT 
EMBELLISHMENTS.  

 
232. 19TH C. WALNUT FOLD OVER GAMES 

TABLE WITH BALL AND CLAW FEET.  
 
233. PAINTED METAL 3-LIGHT FLORAL 

WALL SCONCE.  

234. BRONZE COAT OF ARMS WITH 
PEGASUS AND SWORDS. (APPROX. 
24" X 39").  

 
235. M. HOHNER "CARMEN" ACCORDION 

WITH CASE.  
 
236. COLLECTION OF (32) BOOKS WITH 

SLIP COVERS INCL. DARWIN, 
CERVANTES.  

 
237. CONTEMPORARY MARBLE TOP CARVED 

HALL TABLE.  
 
238. PAIR OF 19TH C. MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH CARVED SPINDLE 
BACKS, UPHOLSTERED SEATS.  

 
239. LARGE GROUP OF UNFRAMED 

ARTWORK, MOSTLY SIGNED.  
 
240. UPHOLSTERED MAHOGANY BENCH.  
 
241. (2) MIRROR TOP CIRCULAR 

OCCASIONAL TABLES.  
 
242. WALNUT CASED WALL CLOCK. 

(DAMAGED).  
 
243. REDLICKS MID 20TH C. 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
244. SINGLE DRAWER, LAMINATE TOP, 

LOW COFFEE TABLE.  
 
245. PAIR OF BAKER FURNITURE 

MAHOGANY CIRCULAR TABLES ON 
TRIPOD COLUMN BASES.  

 
246. 19TH C. ENGLISH SAMPLER 

DEPICTING ALPHABET AND NUMBERS 
WITH ANIMAL AND CROWN MOTIFS.  

 
247. MID 20TH C. SUEDE UPHOLSTERED 

BUTTON BACK ARMCHAIR.  
 
248. GILT WOOD FRAMED MIRROR WITH 

FLORAL CREST.  
 
249. PAIR OF ART NOUVEAU 3-LIGHT 

CANDELABRA WITH METAL, MARBLE 
AND DROP CRYSTAL. (APPROX. 18" 
TALL).  
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250. CHRIS MADDEN HOME COLLECTION 
2-DOOR, 2-DRAWER CHEST WITH 
PULL OUT SLAT AND 2 SHELVES.  

 
251. SHIRL HERBERT GOEDEKE 

(AMERICAN, b. 1923), OIL ON 
CANVAS, BEACH BIRDS. SIGNED 
LOWER LEFT, SHIRL. FRAMED AND 
MATTED. (APPROX. 32" X 39 
1/2", OVERALL: 35" X 43").  

 
252. MODELINE CO. WALNUT AND GLASS 

MODERNIST TABLE LAMP. ISSUE: 
38.289.  

 
253. CAST METAL FACTORY SCULPTURE, 

SIGNED. (APPROX. 12" X 12").  
 
254. EARLY 20TH C. SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
255. 19TH C. FLAME MAHOGANY TALL 

CASE CLOCK. DIAL MARKED 
DENNETT WIGAN.  

 
256. ROCOCO STYLE GILT WOOD STOOL 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
257. LLADRO PORCELAIN FIGURE WITH 

BOX, ANTICIPATION (6608).  
 
258. (2) GLASS TIGER FIGURES. 

(APPROX. 3" X 8.5").  
 
259. BUZZ BLODGETT 2007 BUBBLE VASE 

WITH PALM TREES. (APPROX. 9" 
TALL).  

 
260. 19TH C. GERMAN PEWTER MOUNTED 

ENAMELED STEIN AND AN ENAMELED 
GLASS GOBLET.  

 
261. MICHAEL ARAM POLISHED ALUMINUM 

BARK VASE. (APPROX. 16" X 
4.5").  

 
262. TOWLE STERLING SILVER CIRCULAR 

TRAY. (APPROX. 9" DIA, 19 OZT)  
 
263. (4) ORIENTAL CLOISONNE LIDDED 

DISHES.  
 
264. (4) SMYERS ART GLASS SWIRL 

PAPERWEIGHTS.  
 

265. GERMAN HAND PAINTED PORCELAIN 
PARTIAL COFFEE / CHOCOLATE SET  

 
266. (20) PR69DCAM KENNEDY HALF 

DOLLARS, 1973-S TO 1993-S, 
WITH CASE.  

 
267. (3) PEACE SILVER DOLLARS. 

1922, 1922-D, 1922-S.  
 
268. (2) SETS OF KENNEDY (UC?) HALF 

DOLLARS. PHILADELPHIA AND 
DENVER MINT, 2003 TO 2012. (40 
TOTAL).  

 
269. COLLECTION OF (90) KENNEDY 

(UC?) HALF DOLLARS WITH CASE. 
1964 - 2012, PHILADELPHIA AND 
DENVER SETS FROM 1980 TO 2012.  

 
270. 194S MAHOGANY DAVENPORT WITH 

LEATHER INSET AND 4 SIDE 
DRAWERS.  

 
271. (3) NATIVE AMERICAN WEAVINGS. 

SMALL EYE DAZZLER PATTERN 
BLANKET (3'3" X 1'8") AND (2) 
OTHER MATS (APPROX. 16" X 14" 
& 9" X 9").  

 
272. GROUP OF MAPS INCL. 19TH C. 

ENGRAVINGS AND A PRINT.  
 
273. UPHOLSTERED TEAK FRAME 

ARMCHAIR.  
 
274. (2) ORIENTAL SCROLLS.  
 
275. ORIENTAL PORCELAIN AND BRASS 

VASIFORM TABLE LAMP.  
 
276. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
277. PORCELAIN IRIDESCENT GLAZE 

VASIFORM TABLE LAMP ON BRASS 
BASE.  

 
278. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
279. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
280. 2-DOOR GLASS FRONT 5-SHELF 

BOOKCASE.  
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281. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
282. BRONZE VESSEL FORM TABLE LAMP. 

(JAPANESE?). (OVERALL: APPROX. 
31" TALL).  

 
283. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 
284. PAIR OF CRYSTAL 2-LIGHT 

CANDELABRA WITH FLORAL STEM 
CENTER. (DAMAGED).  

 
285. FRAMED KEN DONE STILL LIFE 

LITHOGRAPH AND AN ELEGER PRINT 
(APPROX. 20" X 13" & 20.5" X 
14").  

 
286. SET OF (4) VIOLET LUSTER GLASS 

BOWLS AND A RED SWIRL GLASS 
BOWL.  

 
287. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER LOW CHESTS. 
20TH C.  

 
288. SET OF (4) DINING CHAIRS WITH 

NAVIGATIONAL THEME UPHOLSTERY.  
 
289. CERAMIC FRUIT AND MARINE LIFE 

THEME 2-HANDLED VESSEL WITH 
FAUX FLOWERS, SIGNED. (APPROX. 
16" TALL).  

 
290. PAIR OF WATERFORD CRYSTAL 

FLUTED TABLE LAMPS WITH BRASS 
DECORATION.  

 
291. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
292. QUEEN ANNE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER PETIT SIDEBOARD.  
 
293. FRAMED ORIENTAL PAINTING ON 

SILK, LANDSCAPE WITH TREES AND 
BIRDS. INSCRIBED, WITH SEAL. 
UNDER GLASS. (APPROX. 38" X 
14").  

 

294. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 
12-LIGHT CHANDELIER WITH 
ASSTD. TEARDROP PENDANT 
CRYSTALS. THE FRAME ORNATELY 
MODELED WITH ACANTHUS CLAD 
SCROLL VOLUTES AND FAUX 
CANDLESTICK LIGHTS. (APPROX. 
34" X 32").  

 
295. PATCHWORK QUILT AND A GROUP OF 

WOVEN AND OTHER TEXTILES.  
 
296. HANGING 3-LIGHT FIXTURE WITH 

(3) MOLDED PLASTIC LAMPS.  
 
297. 6-BOTTLE CRUET SET WITH SILVER 

PLATED STAND.  
 
298. SET OF (11) PINK STEMMED WINE 

GLASSES.  
 
299. SET OF (12) FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
300. WEDGWOOD AND FLINTRIDGE DINNER 

PLATES WITH STERLING SILVER 
RIMS.  

 
301. CHINESE POWDER BLUE GLAZE 

DOUBLE GOURD 2-HANDLED VASE. 
DAOGUANG MARKS. (APPROX. 10" 
TALL).  

 
302. SET OF (11) SPODE PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS AND SAUCERS. 
Y157B. DAVIS COLLAMORE & CO. 
NEW YORK.  

 
303. SET OF (11) FIASCO WARE PINK 

CHAMPAGNE GLASSES WITH 
SPECKLED YELLOW STEMS.  

 
304. GROUP OF TREE PATTERN CERAMIC 

DISHWARE; 6 PLATES AND 2 
BOWLS.  

 
305. (2) CARDEY PORCELAIN FIGURES 

OF LADIES. (APPROX. 10.5" & 
10" TALL).  

 
306. VON SCHIERHOLZ GERMAN 

PORCELAIN CENTERPIECE BOWL 
MODELED AS TWO PUTTI 
SUPPORTING A RETICULATED 
BASKET. (APPROX. 7" TALL, 13" 
X 7").  
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307. SET OF (6) LIMOGES PHILIPPE 
DESHOULIERES FRUIT / DESSERT 
PLATES.  

 
308. FRAMED MAXIMILIANO PRUNEDA 

ACRYLIC PAINTING, THREE SPIRIT 
SHAMAN. (APPROX. 39 1/2" X 31 
1/2").  

 
309. ORIENTAL STYLE LIDDED ICE 

BUCKET.  
 
310. EARLY 20TH C. 5-DRAWER CHEST 

WITH 2 DOORS.  
 
311. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
312. GROUP OF (7) HAND PAINTED 

CERAMIC AND GLASS PLATES.  
 
313. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 8'6" X 3'7").  
 
314. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
 
315. TURKISH KILIM HAND KNOTTED 

RUG. (APPROX. 6.5' X 3.5').  
 
316. STONE PENGUIN SCULPTURE, 

SIGNED GLENN HEATH 1999. 
(APPROX. 25" TALL).  

 
317. ORIENTAL SQUARE LOW TABLE.  
 
318. GILT FRAMED MIRROR.  
 
319. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
320. GILT METAL FOLIATE WALL 

SCULPTURE WITH LIGHTED GLASS 
GRAPES. (APPROX. 28" X 44").  

 
321. PAIR OF ORIENTAL 2-TIER 

ROSEWOOD STANDS.  
 
322. EARLY 20TH C. 6-DRAWER CHEST.  

323. SET OF (10) LEATHER BOUND 
CHAMBERS ENCYCLOPEDIA, c. 1988  

 
324. WILDA NORTHROP (AMERICAN, b. 

1940), WATERCOLOR AND PENCIL 
ON PAPER, "KOI HOI-POLLOI". 
SIGNED AND DATED LOWER RIGHT, 
WILDA NORTHROP 2-27-89. 
FRAMED, UNDER GLASS. (APPROX. 
14" X 14", OVERALL: 25 1/2" X 
25 1/2").  

 
325. CIRCA 1960S BAMBOO STEM FLOOR 

LAMP WITH PAPER SHADE. SHADE 
SIGNED I. NOGUCHI. (DAMAGE TO 
THE SHADE).  

 
326. SET OF (6) EARLY 20TH C. 

CONTINENTAL CARVED ARMCHAIRS.  
 
327. CHERRY WOOD 11-DRAWER JEWELRY 

BOX.  
 
328. ROGERS BROS. FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
329. OAK 11-DRAWER JEWELRY BOX.  
 
330. GROUP OF (4) BEAD WORK ANIMAL 

FIGURES.  
 
331. CIRCULAR OAK FRAMED GLASS TRAY 

WITH PAINTED GERMAN SCENE AND 
A KEY BOX WITH NEEDLEPOINT 
DOOR.  

 
332. HAND KNOTTED KILIM RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
333. CONTEMPORARY 2-SHELF DISPLAY 

CABINET WITH GLASS TOP, SIDES 
AND FRONT.  

 
334. GEORGE BORGFELDT BISQUE HEAD 

DOLL. BLUE SLEEP EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH, 
COMPOSITION BODY. (APPROX. 25" 
TALL).  

 
335. (2) BOXES OF MATCHBOX CARS IN 

PACKAGING.  
 
336. (2) BOXED SETS OF 1960S MODEL 

RACE CARS.  
 
337. BOX OF VINTAGE HOT WHEELS.  
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338. MARX MECHANICAL TRAIN SET IN 
BOX.  

 
339. GROUP OF CAT THEMED JEWELRY 

INCL. KATHRYN FINN PORCELAIN 
NECKLACES, VARIOUS BROOCHES, 
PENDANTS.  

 
340. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RINGS, BIRD BROOCHES, BIRD 
BRACELET.  

 
341. GROUP OF FASHION AND DESIGNER 

JEWELRY INCL. RINGS, ARMANI 
EAR CLIPS, AXEL RUSSMEYER 
FURRY NECKLACE.  

 
342. GROUP OF BEADED AND COSTUME 

JEWELRY INCL. NECKLACES, 
BROOCHES, BRACELETS.  

 
343. YELLOW GOLD FILIGREE RING WITH 

TURQUOISE CABOCHONS. (0.17 OZT 
TW).  

 
344. 10K YELLOW GOLD WATCH FOB AND 

A 10K GOLD AND JADE RING. 
(0.92 OZT TW).  

 
345. GROUP OF SILVER DESIGNER 

JEWELRY INCL. RINGS, BROOCHES, 
NECKLACE, BRACELET.  

 
346. PHIL MASON "PURITY PROTECTING 

PASSION" BANGLE. 18K GOLD 
SPINEL, GARNET AND TOPAZ. 
STAMPED PHIL MASON. (APPROX. 
80mm).  

 
347. (5) ASSTD. 14K GOLD RINGS. 

(0.48 OZT TW).  
 
348. GROUP OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY INCL. 
EARRINGS, BROOCHES, BRACELETS.  

 
349. GROUP OF STERLING SILVER, SEMI 

PRECIOUS STONE AND SHELL 
JEWELRY INCL. APPROX. 18 
PENDANTS, 4 SETS OF EAR CLIPS.  

 
350. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
351. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS. 

(7).  

352. GROUP OF BIRD THEMED JEWELRY 
INCL. DESIGNER.  

 
353. PAIR OF CONTINENTAL BISQUE 

FIGURAL WALL PLAQUES IN HIGH 
RELIEF WITH THURINGIA CROSS 
ARROW MARK. (APPROX. 12" X 
6").  

 
354. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS; 

(4) LARGE SERVING SPOONS, (2) 
FORKS, LADLE AND A SAUCE BOAT.  

 
355. GROUP OF METAL AND BEADED 

JEWELRY AND DECOR INCL. ESTHER 
NOBLE JEWELRY ITEMS, 
NECKLACES, BASKET.  

 
356. SET OF (3) 19TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN HAND PAINTED CUPS 
AND SAUCERS.  

 
357. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SHELL FORM BOWL, SAUCE 
BOAT, CHAMPAGNE COASTER.  

 
358. GROUP OF SILVER PLATED 

TEASPOONS, CARVING FORK, BERRY 
SPOON AND OTHER FLATWARE. 
(28).  

 
359. (3) SILVER PLATED CHAMPAGNE 

BUCKETS AND A LIDDED ICE 
BUCKET.  

 
360. GROUP OF (7) ASIAN CLOISONNE 

ITEMS INCL. (2) HARD STONE 
PLANTS.  

 
361. GROUP OF JEWELED FIGURAL 

DRESSER BOXES AND JEWELRY.  
 
362. ASIAN BRONZE 2-HANDLED VASE 

WITH ELEPHANT HEAD HANDLES. 
(APPROX. 6 1/4").  

 
363. ORNATE SILVER PLATED VANITY 

MIRROR.  
 
364. (6) ENAMELED DRESSER BOXES; 

(2) CARTIER AND (4) BILSTON & 
BETTERSEA. (4 WITH BOXES).  

 
365. (5) SCULPTED ANIMAL FIGURES 

INCL. GLASS, STONE, PORCELAIN. 
(2) TIGERS AND (3) GIRAFFE.  
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366. ALICE IN WONDERLAND TRINKET 
BOX. WHIMSICAL MIXED METALS 
OVAL BOX WITH HINGED LID. 
INSIDE OF THE LID INSCRIBED 
"OFF WITH HER HEAD - I'M 
LATE". (APPROX. 1 1/2" X 6 
3/4" X 4 1/4").  

 
367. YOKUTS / MONO NATIVE AMERICAN 

COILED SMALL BASKET. SEDGE 
ROOT BACKGROUND AND RED BUD OR 
IRON BOILED BRACKEN FERN ROOT. 
STYLIZED PATTERN WITH 
CONTRASTING ELEMENTS. (APPROX. 
2" TALL, 4" DIAMETER).  

 
368. GROUP OF SILVER PLATED, PEWTER 

AND STEEL ITEMS INCL. SHAKERS, 
HIP FLASKS.  

 
369. SIGNED KALEIDOSCOPE.  
 
370. 4-PC PERFUME BOTTLE SET IN 

LEATHER CASE.  
 
371. KALEIDOSCOPE IN BURL WOOD 

CASE.  
 
372. GROUP OF PORCELAIN FIGURAL 

DRESSER BOXES.  
 
373. GERMAN LATE GOTHIC FRAMED 

STAINED GLASS WINDOW FRAGMENT 
DEPICTING A FEMALE SAINT. 
(APPROX. 10" X 6.5").  

 
374. HAND CRAFTED COLLIER 

KALEIDOSCOPE, SIGNED.  
 
375. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
376. MID 20TH C. 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
377. 19TH C. BLACK AND GILT PAINTED 

OVAL PEDESTAL TABLE WITH 
FLORAL DECORATED TOP AND 
ABALONE SHELL STYLE BORDER. 
(REPAIRED). (APPROX. 28" TALL, 
25 1/2" X 21").  

 
378. SPOTTRUP DANISH ROSEWOOD STOOL 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 

379. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 
CANDELABRA.  

 
380. CONTEMPORARY 3-DOOR, SINGLE 

DRAWER DEMI LUNE BUFFET WITH 
CANED DECORATION.  

 
381. OIL ON CANVAS, SALOME AND THE 

HEAD OF JOHN THE BAPTIST. 
INSCRIBED VERSO, NANCY LAURA 
MARK 1934. FRAMED. (APPROX. 
48" X 33", OVERALL: 55" X 41 
1/2").  

 
382. PAIR OF MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DRUM TABLES.  
 
383. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
384. CONTEMPORARY RUSTIC END TABLES  
 
385. PAIR OF WING BACK UPHOLSTERED 

RECLINERS.  
 
386. YAMAHA CG-01 ACOUSTIC GUITAR.  
 
387. GROUP OF LADIES' PURSES AND 

WALLETS.  
 
388. GROUP OF VICTORIA SECRET 

PERFUMES AND LOTION.  
 
389. GROUP OF LADIES' FOOTWEAR AND 

APPAREL.  
 
390. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "WOODLAND" 
PATTERN, 51 PIECES.  

 
391. MID 20TH C. MODERNIST DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
392. CONTEMPORARY BLACK PAINTED 2-

DOOR, 3-DRAWER PINE TALL 
CHEST.  

 
393. GROUP OF (3) ORIENTAL SCROLLS 

IN BOXES.  
 
394. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
395. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
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396. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 
DOLLS.  

 
397. (4) PLASTIC DOLLS AND DOLL 

CLOTHING INCL. SHIRLEY TEMPLE 
DOLL.  

 
398. (3) VINTAGE HARD PLASTIC DOLLS 

AND (2) MINIATURE DOLLS.  
 
399. EARLY 20TH C. PINE SLANT FRONT 

SINGLE DRAWER WRITING STAND.  
 
400. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
401. GROUP OF BRASS AND COPPER 

PLATES AND BOWLS.  
 
402. EARLY 20TH C. PINE WELSH 

DRESSER.  
 
403. MODERNIST 3-LIGHT FLOOR LAMP 

WITH MARBLE BASE.  
 
404. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
405. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
406. CIRCA 1930S MAHOGANY CASED 

MANTEL CLOCK.  
 
407. MAPLE 7-DRAWER CHINA HUTCH.  
 
408. GREEN AND GILT COMPOSITION 

TABLE LAMP.  
 
409. CONTEMPORARY OAK DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
410. (2) CRACKLE GLAZE ORIENTAL 

VASES, MODIFIED AS TABLE LAMPS  
 
411. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

WOOD, TREE FORM TABLE LAMPS.  
 
412. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
413. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
414. BIEDERMEYER STYLE PINE 3-

DRAWER DROP FRONT CHEST. DROP 
FRONT OPENS TO (10) INTERIOR 

DRAWERS AND A SINGLE DOOR 
CUBBY. CIRCA 1950.  

 
415. PAIR OF ORIENTAL TEA TINS 

MODIFIED AS TABLE LAMPS.  
 
416. ORIENTAL WOOL RUG. TEKKE 

DESIGN ON RED FIELD. (APPROX. 
5'8" X 3'10").  

 
417. (3) FRAMED ARCHITECTURAL 

ENGRAVINGS.  
 
418. WESTERN SEATED COWBOY AND 

HORSE TABLE LAMP.  
 
419. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
420. GEOMETRIC PATTERN WOVEN 

TEXTILE. (APPROX. 3'9" X 3'2")  
 
421. PAIR OF CIRCA 1920S WOOD 

STANDS.  
 
422. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
423. SHELF OF BOOKS.  
 
424. BOMBAY FURN. CONTEMPORARY 

MAHOGANY CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
425. DECORATIVE FRAMED PRINT, VIEW 

OF THE SEA. (OVERALL: APPROX. 
38" X 50").  

 
426. PAIR OF MONUMENTAL CONTINENTAL 

PORCELAIN MANTLE VASES.  
 
427. (3) CARVED TRIBAL ITEMS.  
 
428. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
 
429. GILT FRAME TEAR DROP WALL 

MIRROR.  
 
430. SOUMAK BAGFACE. (APPROX. 3'11" 

X 1'4").  
 
431. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
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432. FRENCH EMPIRE STYLE PAINT AND 
GILT DECORATED PIER MIRROR. 
(APPROX. 54 1/2" X 31").  

 
433. MODERNIST ABSTRACT POTTERY 

SCULPTURE, MARKED KARA '90. 
(APPROX. 24" TALL, 17" X 
8.5").  

 
434. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 3-

DRAWER DESK.  
 
435. (1 1/2) SHELVES OF ASSTD. 

BOOKS.  
 
436. (2 1/2) SHELVES OF EARLY 20TH 

CENTURY FRENCH LEATHER BOUND 
BOOKS.  

 
437. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL RUG 

WITH FOLIATE SPANDRELS. 
(APPROX. 8' X 5'9").  

 
438. CONTEMPORARY 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE WITH SILVERED GALLERY 
AROUND EACH TIER AND SILVERED 
EMBELLISHMENTS.  

 
439. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 

LEAF SMALL WRITING CHEST. WITH 
A 4-DRAWER GRADUATED FRIEZE. 
(APPROX. 26 1/2" TALL).  

 
440. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

5'9" X 3'3").  
 
441. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
442. MAHOGANY 2-PC BEDROOM SET; 6-

DRAWER DRESSER AND A 5-DRAWER 
CHEST.  

 
443. TURKISH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
444. STAINLESS STEEL CYLINDRICAL 

STAND. (APPROX. 36" TALL, 12" 
DIA).  

 
445. SET OF (6) BLUE PAINTED DINING 

CHAIRS.  
 
446. CONTEMPORARY OLIVE WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 10').  
 

447. INDIAN WOOL RUG. OVERALL 
FLORAL DECORATION. BLUE FIELD 
WITH BEIGE BORDERS. (APPROX. 
18' X 12').  

 
448. ASIAN RED LACQUERED REVERSIBLE 

8-PANEL SCREEN. (8 FT. TALL).  
 
449. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
450. GROUP OF TEXTILES INCL. 

EMBROIDERED ITEMS. (APPROX. 
16).  

 
451. GROUP OF MILITARY STYLE 

UNIFORMS.  
 
452. (4) CHINESE SCATTER RUGS.  
 
453. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES 

INCL. CORGI, SOLIDO.  
 
454. SHELF OF DESK TOP CLOCKS.  
 
455. SHELF OF ORIENTAL BOWLS, CUPS 

AND VASE.  
 
456. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
457. SHELF OF LIDDED BOXES.  
 
458. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. (3) MINIATURE 
BRONZE FIGURES, TURKISH COFFEE 
POT, GREEN JADITE ORNAMENT.  

 
459. LARGE SHELF OF ORIENTAL BOWLS.  
 
460. (2) CONTEMPORARY SCULPTED 

BUSTS; PAINTED PLASTER FEMALE 
HEAD ON STAND AND GLAZED 
CERAMIC GENT'S HEAD, SIGNED.  

 
461. SHELF OF ASSTD. DESK TOP AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
462. SHELF OF BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATES.  
 
463. SHELF OF (5) CARVED WOOD 

FIGURES.  
 
464. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIDDED BOXES, ORIENTAL ITEMS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 19, 2016 

 

 24

465. SHELF OF ANCIENT POTTERY ITEMS 
AND GLASS. (APPROX. 25).  

 
466. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND CUTLERY.  
 
467. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

DECORATIVE ITEMS.  
 
468. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

INCL. TEAPOTS, SUGAR BOWLS AND 
CREAMERS.  

 
469. SHELF OF BIRD FIGURES AND 

METALWARE.  
 
470. SHELF OF VINTAGE MODEL CARS IN 

DISPLAY CASES.  
 
471. SHELF OF PORCELAIN AND METAL 

ANIMAL FIGURES.  
 
472. SHELF OF CRUCIFIXES AND 

POTTERY VESSELS.  
 
473. SHELF OF BAR SIGNS INCL. 

LIGHTED HAMM DISPLAY.  
 
474. LARGE SHELF OF MODEL TRUCKS IN 

BOXES.  
 
475. SHELF OF PRE-COLUMBIAN AND 

OTHER STONEWARE FIGURINES.  
 
476. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ALABASTER FIGURE, BRONZE 
BUDDHA HEAD AND COW, CARVED 
FELINE AND ORIENTAL PAINTING. 
(5 PCS).  

 
477. (3) NEAR EASTERN SILVERED 

COPPER VESSELS.  
 
478. SHELF OF LIDDED BOXES AND 

PICTURE FRAMES.  
 
479. SHELF OF BARBIE DOLLS, 

CLOTHING, TRUNK AND OTHER 
TOYS.  

 
480. COLLECTION OF ASSTD. SLIDE 

RULES.  
 
481. (2) ABSTRACT POTTERY 

SCULPTURES, SIGNED.  
 

482. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 
INCL. TEAPOTS, SUGAR AND 
CREAMERS.  

 
483. SHELF OF CHINA INCL. WEDGWOOD 

AND ROSENTHAL.  
 
484. SHELF OF MODEL CARS AND GAS 

PUMPS IN BOXES.  
 
485. SHELF OF MILK GLASS ITEMS.  
 
486. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

BOWLS.  
 
487. LARGE SHELF OF TERRA COTTA 

ITEMS INCL. VASES, JUGS, OIL 
LAMPS.  

 
488. POTTERY VESSEL AND A PITCHER.  
 
489. SHELF OF HUMMEL NATIVITY 

FIGURES.  
 
490. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

ITEMS INCL. HUMMEL FIGURES, 
BELLEEK EGG CUP.  

 
491. SHELF OF LIDDED BOXES, WOVEN 

BASKET AND DECORATIVE ITEMS.  
 
492. SHELF OF BRONZE AND METAL WIND 

CHIMES AND FIGURES.  
 
493. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
494. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

INCL. ALL-CLAD POTS, WUSTHOF 
GERMAN CUTLERY.  

 
495. SHELF OF ASSTD. FIGURAL 

CARVINGS INCL. 2 RED MARBLE 
CARVINGS.  

 
496. SHELF OF HAND CRAFTED AND 

PAINTED ANIMALS AND BUILDINGS.  
 
497. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE INCL. TEAPOTS, 
WARMING DISH.  

 
498. SHELF OF "POWER RIG" MODEL 

TRUCKS IN BOXES.  
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499. SHELF OF GLASSWARE AND CARVED 
GOURD POTTERY VESSEL.  

 
500. SHELF OF ENGLISH ROYALTY 

PORCELAIN ITEMS.  
 
501. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COLLECTOR PLATES, SCENT 
BOTTLES AND LAVA LAMP.  

 
502. GROUP OF LLADRO CHRISTMAS 

BELLS IN BOXES. (APPROX. 16).  
 
503. (2) CARVED CANOE SCULPTURES 

AND (2) MODEL SAILING SHIPS.  
 
504. SHELF OF BEADED ITEMS AND 

GLASS ORNAMENTS.  
 
505. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 
506. SHELF OF GLASS INCL. WATERFORD 

AND ORREFORS.  
 
507. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FLOWERS AND FIGURINES.  
 
508. LARGE SHELF OF HAND PAINTED 

POTTERY BOWLS AND DISHWARE.  
 
509. SHELF OF STEMWARE.  
 
510. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
511. SHELF OF POTTERY DISHWARE 

INCL. OYSTER PLATES, ASPARAGUS 
WARMER AND ARTICHOKE PLATES.  

 
512. SHELF OF VINTAGE DESK CLOCKS.  
 
513. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
 
514. SHELF OF TERRA COTTA FIGURAL 

MUSICIANS AND BELLS.  
 
515. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
516. SHELF OF BEER TANKARDS. (5).  
 
517. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS.  
 
518. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 

519. SHELF OF DROP CRYSTAL CANDLE 
HOLDERS.  

 
520. SHELF OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
521. SHELF OF GLASS ANIMAL FIGURES 

INCL. WATERFORD, VILLEROY & 
BOCH.  

 
522. SHELF OF ABSTRACT TERRA COTTA 

FIGURAL SCULPTURES.  
 
523. HAND CRAFTED DOLL HOUSE WITH 

CONTENTS. (APPROX. 18" X 32" X 
31").  

 
524. SHELF OF ASSTD. HATS.  
 
525. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
526. HARTMAN LUGGAGE SET.  
 
527. LEATHER AND BRASS FIRE SCREEN.  
 
528. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
529. GREEN GLAZED CERAMIC PLANTER. 

(APPROX. 18" TALL, 22" DIA).  
 
530. PARQUET LIDDED STORAGE BOX.  
 
531. SPODE PORCELAIN 21-PC LUNCHEON 

SET.  
 
532. CONTEMPORARY CIRCULAR TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
533. CAST METAL GLASS TOP PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
534. GROUP OF BROWN GLAZED POTTERY 

VESSELS AND WOOD STAND. (5).  
 
535. KITCHEN WORK TABLE.  
 
536. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES IN 

BOXES.  
 
537. (2) SHELVES OF FRAMED 

COLLECTOR PIN SETS.  
 
538. BRASS DOLPHIN SCULPTURE. 

(APPROX. 21" TALL, 30" LONG).  
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539. MID 20TH C. BRASS 3-PC FIRE 
SURROUND.  

 
540. LARGE SHELF OF BED LINENS.  
 
541. SHELF OF FABRIC.  
 
542. GROUP (3) GLAZED EARTHENWARE 

POTTERY VESSELS.  
 
543. PAINTED WALL SHELVES, SEWING 

BOX AND A MAGAZINE HOLDER.  
 
544. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
545. (2) DELONGHI BROIL OVENS IN 

BOXES.  
 
546. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
547. (3) RUGS INCL. (2) INDIAN 

NEEDLEPOINT WHITE GROUND RUGS.  
 
548. GROUP OF BRASSWARE ITEMS INCL. 

ANDIRONS, FIRESCREEN AND 
TOOLS, BED WARMER.  

 
549. FOLIATE METAL BASE CIRCULAR 

GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 
CHAIRS.  

 
550. SET OF (3) RUSH SEATED LADDER 

BACK CHAIRS.  
 
551. (3) CAST METAL PLANT STANDS.  
 
552. STONE WATER FEATURE.  
 
553. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 

HUTCH.  
 
554. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE.  
 
555. CONTEMPORARY MAHOGANY QUEEN 

SIZE SLEIGH BED.  
 
556. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

4 CANE BACK CHAIRS.  
 
557. GROUP OF FINE GLASSWARE ITEMS 

INCL. CRYSTAL VASE, STEUBEN 
CAKE STAND AND ORREFORS BOWL.  

 
558. GROUP OF ARTWORK INCL. 

LITHOGRAPHS. (6).  

559. CONTEMPORARY METAL 4-LIGHT 
TABLE LAMP WITH MARBLE ACCENT.  

 
560. 1930S CARVED FRAME MIRROR.  
 
561. PAINTED 4-PC BEDROOM SET; 5-

DRAWER DRESSER, 4-DRAWER 
DRESSER, NIGHTSTAND AND A 
MIRROR.  

 
562. DECORATIVE GILT FRAMED PRINT, 

STILL LIFE WITH FLOWERS. 
(OVERALL: APPROX. 41" X 35").  

 
563. (8) ITALIAN POTTERY RED 

ROOSTER PLATES AND A MATCHING 
TUREEN.  

 
564. GEORGE III MAHOGANY SIDEBOARD. 

SERPENTINE OUTLINE FITTED WITH 
A CENTER DRAWER ABOVE AN 
ARCHED APRON FLANKED BY (2) 
SHORT DRAWER AND (1) DEEP 
DRAWER. (APPROX. 38" TALL, 68" 
X 27").  

 
565. OAK DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
566. MID 20TH C. MODERNIST GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
567. (2) CONTEMPORARY END TABLES 

AND A STOOL.  
 
568. (3) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
569. (2) DANISH TEAK 6-SHELF 

BOOKCASES.  
 
570. (2) DANISH TEAK 4-SHELF, 2-

DOOR BOOKCASES.  
 
571. LARGE STEIFF GIRAFFE, ON STAND 

(8 FT. TALL).  
 
572. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE 

TABLE.  
 
573. CIRCA 1920S MAHOGANY BUTTON 

TUFT UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
574. GROUP OF CHINA AND POTTERY 

INCL. WEDGWOOD VOLENDAM AND 
ROSENTHAL TUREEN AND BOWLS.  
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575. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
576. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
577. DISTRESSED LEATHER 3-SEAT SOFA 

WITH OTTOMAN.  
 
578. (4) GAY ELISABETH ETCHINGS AND 

(7) GERMAN COMICAL PRINTS.  
 
579. CIRCA 1900S KNEE HOLE DESK.  
 
580. GROUP OF (5) RATTAN SIDE 

TABLES.  
 
581. GROUP OF WHITE CHINA.  
 
582. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
583. CHARACTER WOODLAND MAN AND 

ANIMALS.  
 
584. PAIR OF CARVED MARBLE POLAR 

BEAR BOOKENDS.  
 
585. (4) INUIT CARVED STONE 

FIGURES.  
 
586. GROUP OF DOLL FURNITURE AND 

LIDDED BOXES.  
 
587. MAHOGANY GLASS FRONT 5-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
588. MID 20TH C. MAPLE CORNER 

CABINET.  
 
589. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
590. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
591. (4) FRAMED PICTURES INCL. A 

MIRO POSTER.  
 
592. (2) SHELVES OF STEMWARE.  
 
593. (5) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
594. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. LIDDED BOXES, CARVED 
GOURD AND TERRA COTTA COMPOTE.  

595. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
FRENCH LIGHTERS, FIGURINES.  

 
596. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
597. GROUP OF (3) PAPIER MACHE 

ANIMAL HEADS.  
 
598. GROUP OF SILVER PLATED HOLLOW 

WARE AND FLATWARE INCL. 
PITCHER.  

 
599. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
600. SHELF OF HAND CRAFTED POTTERY 

FIGURES AND ANIMAL WHISTLES.  
 
601. GROUP OF FRAMED ASIAN ARTWORK. 

(9).  
 
602. SHELF OF GLASSWARE.  
 
603. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
604. DELFT PORCELEYNE FLES TOBACCO 

JAR AND TRAY, PAIR OF 
AMSTERDAM SPAARBANK COIN BANKS 
AND (2) UNMATCHED SAUCERS.  

 
605. GROUP OF ASSTD. ROCK SPECIMENS 

AND SHARDS.  
 
606. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
607. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
608. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
609. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
610. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
611. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
612. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
613. SHELF OF CARVED WOODEN 

FIGURES.  
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614. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
AND WALL HANGINGS.  

 
615. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
616. SHELF OF CARVED ANIMAL 

FIGURES.  
 
617. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. LIMOGES.  
 
618. GROUP OF (9) FRAMED WALL 

HANGINGS.  
 
619. SHELF OF GLASSWARE.  
 
620. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 
621. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
622. SHELF OF CERAMIC DISHWARE.  
 
623. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
624. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 
625. MAHOGANY FULL SIZE 4-POSTER 

BED WITH PINEAPPLE FINIALS.  
 
626. ORIENTAL WOOL RUG. FLORAL 

DESIGN ON OLIVE FIELD AND TAN 
BORDERS. (APPROX. 12' X 9').  

 
627. OAK 5-PC WALL BOOKCASE UNIT.  
 
628. PAIR OF CONTEMPORARY 5-DRAWER 

BEDROOM CHESTS.  
 
629. (2) AFRICAN EXPORT CARVINGS; 

ANTELOPE MASK AND A MASK WITH 
6 CARVED HORNS.  

 
630. PATINATED METAL TABLE LAMP 

WITH STAINED GLASS SHADE.  
 
631. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
632. PAIR OF BRASS ART DECO STYLE 

TABLE LAMPS.  
 

633. EARLY 20TH C. AMERICAN 
MAHOGANY CASED WALL CLOCK.  

 
634. PAIR OF MEYER GUNTHER MARTINI 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
635. (11) TIRSCHENREUTH PORCELAIN 

HAND PAINTED GILT AND FLORAL 
PLATES.  

 
636. ORIENTAL STYLE PARTIAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
637. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
638. BAUHAUS MICRO FIBER 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
639. (4) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

SIGNED.  
 
640. (8) FRAMED PIN COLLECTIONS.  
 
641. 1979 CADILLAC FLEETWOOD 4-DOOR 

SEDAN (LIMO).  
VIN: 6F33S99173721  
LICENSE: 2ACB082  
ODOMETER READING: 78858  

 
642. 1993 CADILLAC FLEETWOOD 

BROUGHAM 4-DOOR SEDAN.  
VIN: 1G6DW5275PR730812  
LICENSE: 3ELM543  
ODOMETER READING: UNKNOWN.  

 
643. RUGER EQUIPMENT HYDRAULIC 

LIFT. MODEL HP-18R. (2-SPEED, 
2000 lb. LIFT).  

 
644. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
645. PINE 3-SHELF WALL DISPLAY.  
 
646. LARGE COLLECTION OF CDS. 

(500+).  
 
647. NEW HAVEN CLOCK CO. WALL 

CLOCK.  
 
648. DESIGNER MIXED WOODS STAND / 

SIDE TABLE WITH ROSEWOOD TOP. 
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MARKED ENZO 2003. (APPROX. 32 
1/2" TALL).  

 
649. WOVEN FLORAL WALL HANGING.  
 
650. CIRCA 1900S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
651. BRONZE BUST SCULPTURE, THE 

BACK MARKED "JACQUES VALENSI 
F. JICARD" WITH L. GATTI 
FOUNDRY STAMP. (APPROX. 25" 
TALL, 22" X 12").  

 
652. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED FOOT 

REST AND A STOOL.  
 
653. PAIR OF CHIPPENDALE STYLE 

MAHOGANY SIDE CHAIRS WITH 
GREEN SATIN UPHOLSTERED SEATS, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
654. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
655. CIRCA 1930S OAK 6-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
656. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
657. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
658. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
659. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
660. 19TH C. MAHOGANY 4-POSTER BED.  
 
661. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
662. CHINESE GLAZED POTTERY 

SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
663. CONTEMPORARY OAK 2-DRAWER 

LARGE DESK.  
 
664. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
665. (2) HAND WOVEN RUGS.  
 
666. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
667. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  

668. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 
LAMP.  

 
669. 19TH C. MARBLE TOP, WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
670. TEAK REVOLVING CD STAND.  
 
671. SYMPHONIC DVD PLAYER.  
 
672. SHERWOOD RECEIVER (RA-1140) 

AND A PAIR OF JBL 2500 
SPEAKERS.  

 
673. (2) SHELVES OF FRAMED 

COLLECTOR PIN SETS. (APPROX. 
23).  

 
674. (5) MULTIDIRECTIONAL 

ELECTRONIC TABLET STANDS.  
 
675. FISHER TURNTABLE.  
 
676. (5) SHELVES OF FRAMED 

COLLECTOR PIN SETS. (APPROX. 
35).  

 
677. VICTROLA FLOOR STANDING 

PHONOGRAPH, c. 1915, TYPE VV-
XIV, SERIAL NO. 61745E.  

 
678. PAIR OF ACOUSTIC RESEARCH AR-

2ax STEREO SPEAKERS.  
 
679. NO LOT.  
 
680. SONY TC-651 REEL-TO-REEL 

PLAYER.  
 
681. MID 20TH C. BLAPUNKT GRANADA 

RADIO.  
 
682. PAINTED 2-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
683. 1930S KIMBALL PHONOGRAPH.  
 
684. 19TH C. MARBLE TOP, WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
685. PAIR OF MARBLE BASE TABLE 

LAMPS.  
 
686. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
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687. (4) CHINESE MUSEUM CATALOGS 
WITH SLIP COVERS.  

 
688. ORIENTAL ROSEWOOD 7-DRAWER 

DESK AND CHAIR.  
 
689. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING TRAYS, 
CANDELABRA, CHAMPAGNE BUCKET. 
(7).  

 
690. CIRCA 1900S CLASSICAL STYLE 

ENTRY TABLE.  
 
691. VILLEROY & BOCH "SUMMER DAY" 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
692. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
693. (2) LADIES' FUR COATS.  
 
694. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
695. SET OF LENOX IRONSTONE 

DISHWARE.  
 
696. MICHAEL TAYLOR DESIGN 

OCTAGONAL WALNUT TABLE TOP ON 
STONE BASE.  

 
697. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE POTTERY. (4).  
 
698. CONTEMPORARY 3-DOOR, SINGLE 

DRAWER DEMI LUNE BUFFET WITH 
CANED DECORATION.  

 
699. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA.  
 
700. (3) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
701. JOHN DEERE HORSE SHOE SET IN 

BOX.  
 
702. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
703. (2) BOXES OF REEL TO REEL 

TAPES.  
 
704. (3) ART PORTFOLIO CASES.  
 
705. (2) BOXES OF RECORDS.  

706. GROUP OF UNFRAMED 
ARCHITECTURAL PRINTS AND 
DECORATIVE ARTWORK.  

 
707. TRUTECH 19" LCD TV.  
 
708. GROUP OF CAMERA AND LENSES.  
 
709. APPLE IPAD A1219 (16GB). 

SERIAL NO. J30456J4Z38.  
 
710. NEXUS 7 TABLET.  
 
711. (2) CAMERA BAGS WITH CONTENTS.  
 
712. (3) BOXES OF LOOSE COLLECTOR 

PINS.  
 
713. BOX OF MEN'S CUFF LINKS.  
 
714. BOX OF EARRINGS AND BRACELETS.  
 
715. MEN'S WHITE METAL RING WITH 

CLEAR STONES.  
 
716. MIDAS 10K "TURKEY" LINK 

BRACELET.  
 
717. STERLING SILVER LINK NECKLACE 

MARKED ITALY 925.  
 
718. GEMEINHARDT SILVER PLATED FLUE 

WITH CASE. MODEL 2SP.  
 
719. GROUP OF KNIVES, FISHING REEL 

AND PENS.  
 
720. GROUP OF VICTORINOX SWISS 

KNIVES IN BOX, PARKER PEN AND 
A ZIPPO LIGHTER.  

 
721. (2) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
722. VINTAGE OAK CASED ALARM CLOCK.  
 
723. GROUP OF KITCHEN KNIVES INCL. 

WUSTHOF GERMAN KNIVES.  
 
724. (2) SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS.  
 
725. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN GINGER JARS ON 
STANDS.  
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726. (6) CZECHOSLOVAKIA HAND 
DECORATED DESSERT PLATES. 
MARKED R67 WITH BEEHIVE MARK. 
(APPROX. 6 1/8" DIA).  

 
727. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
728. LLADRO PORCELAIN FIGURE, SAFE 

& SOUND (NO. 6556), WITH BOX.  
 
729. (2) POLYCHROME ANIMAL FIGURES.  
 
730. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
731. (2) CONTINENTAL BISQUE 

PORCELAIN FIGURES OF A 
GENTLEMAN AND A LADY. (APPROX. 
18.5" TALL).  

 
732. GILT AND COBALT BLUE STOPPERED 

PITCHER WITH (6) STEMMED 
GLASSES.  

 
733. (4) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
734. DANISH TEAK DRAW LEAF TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
735. STAR WARS IMPERIAL AT-AT 

MODEL. (APPROX. 30" X 24").  
 
736. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
737. KARTELL 4676 MAGAZINE HOLDER. 

DESIGNER GIOTTO STOPPINO.  
 
738. OAK COFFEE TABLE WITH CANE AND 

GLASS TOP.  
 
739. PAIR OF 1930S TWIN 4-POSTER 

BEDS.  
 
740. DANISH TEAK BOOKCASE WITH 6 

SHELVES AND 4 LOWER DRAWERS.  
 
741. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. RED 

FIELD WITH TEAL CENTER 
MEDALLION AND BORDERS. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
742. PAIR OF TEAK 2-TIER END 

TABLES.  

743. SYRACUSE "OLD IVORY" PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
744. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
745. BARLEY TWIST FLOOR LAMP AND A 

MARBLE BASE FLOOR LAMP.  
 
746. PAIR OF BIEDERMEYER STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
747. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

CABINETS AND A CUBE TABLE.  
 
748. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FLORAL CENTER MEDALLION ON 
DEEP BLUE FIELD. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
749. (2) SHABBY CHIC ARMCHAIRS.  
 
750. PEGGY BUCK, GOUACHE ON HAND 

MADE PAPER, BIRD'S NEST, 
SIGNED LOWER RIGHT, P. BUCK. 
(APPROX. 37 1/2" X 25"). 
FRAMED.  

 
751. PAIR OF BRASS ADJUSTABLE FLOOR 

LAMPS.  
 
752. ROLLING WORK STATION.  
 
753. CONTEMPORARY METAL BLANKET 

RACK.  
 
754. DROP AND SWAG CRYSTAL 6-ARM 

CHANDELIER.  
 
755. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
756. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
757. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
758. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
759. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

INCL. BASIN AND BOOKENDS.  
 
760. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
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761. SHELF OF CAMERAS AND 
BINOCULARS.  

 
762. SHELF OF MILITARY FLIGHT GEAR 

AND GIRL SCOUT ITEMS.  
 
763. SHELF OF VINTAGE TRANSISTOR 

RADIOS.  
 
764. SHELF OF DRAFTING TOOLS.  
 
765. GROUP OF VINTAGE METERS AND 

CALCULATORS.  
 
766. SHELF OF COLLECTOR DOLLS AND A 

TABLE. (6 PCS).  
 
767. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
768. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

DISHES.  
 
769. LARGE SHELF OF ELECTRONICS 

INCL. PROJECTORS, CAMERAS, 
BINOCULARS AND AUDIO 
EQUIPMENT.  

 
770. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
771. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
772. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

CUPS, TEAPOTS AND DISHES.  
 
773. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
774. SHELF OF CAMERA ACCESSORIES.  
 
775. SHELF OF GLASSWARE, FIGURINES 

AND VANITY MIRRORS.  
 
776. SHELF OF GENERAL HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
777. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. A SHARPER IMAGE STEREO.  
 
778. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
779. SHELF OF ARTIST PAPER AND 

RELATED ITEMS.  
 

780. BOX OF SLIDE PROJECTOR AND 
RELATED ITEMS.  

 
781. (3) POTTERY ITEMS.  
 
782. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
783. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
784. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
785. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS. (APPROX. 13).  
 
786. SHELF OF SCHLAGE DOOR LOCKS IN 

BOXES.  
 
787. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS AND COLLECTOR PLATES.  
 
788. SHELF OF "DIAMOND TOUGH" TILE 

SPACERS.  
 
789. SHELF OF 4-INCH AND 2-INCH 

FOAM BRUSHES.  
 
790. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES.  
 
791. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
792. SHELF OF 4-INCH AND 2-INCH 

FOAM BRUSHES.  
 
793. SHELF OF ASSTD. HARDWARE.  
 
794. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

SPEED AND SPRING CLAMPS, COLD 
CHISELS, SCRAPERS.  

 
795. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
796. SHELF OF MASON'S TROWELS.  
 
797. SHELF OF TOOLS INCL. SPEED AND 

SPRING CLAMPS, STAPLERS AND 
COLD CHISELS.  

 
798. LARGE SHELF OF CAMPING RELATED 

ITEMS.  
 
799. SHELF OF PARTS CONTAINERS. (10 

PCS).  
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800. SHELF OF STONE AND METAL 
CUTTING BLADES.  

 
801. SHELF OF MASON'S TROWELS.  
 
802. JVC MODULAR STEREO SYSTEM.  
 
803. SHELF OF STONE AND METAL 

CUTTING BLADES.  
 
804. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
805. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND A 

PORTABLE TABLE SAW.  
 
806. RCA HOME THEATER SYSTEM, SONY 

PORTABLE RADIO AND TEAC 
BOOKSHELF STEREO.  

 
807. SHELF OF METAL CUTTING BLADES. 

(14" & 12").  
 
808. SHELF OF MASON'S TROWELS.  
 
809. SHELF OF ASSTD. CUTTING 

WHEELS.  
 
810. SHELF OF PARTS CONTAINERS. (10 

PCS).  
 
811. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
812. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
813. (3) TOOL BAGS WITH CONTENTS.  
 
814. AEROPILATES REFORMER 266 

EXERCISE MACHINE.  
 
815. WHIRLPOOL TOP LOADING WASHER. 

(MODEL WTW4800XQ2).  
 
816. STACKING TOOL CHEST.  
 
817. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES IN BOXES.  
 
818. SHELF OF BEDDING. (UNUSED).  
 
819. SHELF OF VW BUG AUTOMOTIVE 

SEAT COVERS, DOOR PANELS AND 
CARPETS.  

 
820. MORPHOTRAC ID SCANNER.  
 

821. HP OFFICEJET PRO L7780 
PRINTER.  

 
822. KENMORE CANISTER VACUUM AND 

BISSELL UPRIGHT VACUUM.  
 
823. RYOBI 10" MITER SAW.  
 
824. EPSON STYLUS PRO 4000 COLOR 

PRINTER.  
 
825. CRAFTSMAN 150 PSI / 15 GAL. 

AIR COMPRESSOR.  
 
826. JAGUAR 4-PC LUGGAGE SET.  
 
827. FRIGIDAIRE AND GE MICROWAVES 

IN BOXES.  
 
828. SHELF OF ASSTD. WOVEN BASKETS.  
 
829. SHELF OF SPACE HEATERS AND 

FANS IN BOXES.  
 
830. CANON PIXMA MP170 PRINTER.  
 
831. (2) TYPEWRITERS.  
 
832. BOX OF SEWING NOTIONS.  
 
833. PHIL RITE 2.5 GALLON GAS CAN.  
 
834. BOX OF CASSETTE TAPES.  
 
835. SHELF OF PHOTOGRAPHIC LIGHT 

STANDS.  
 
836. GROUP OF (5) SMITH-BLAIR 622 

TAPPING SLEEVES. (3 X 8", 2 X 
6").  

 
837. STEREO CABINET WITH RECEIVER / 

8-TRACK PLAYER, SPEAKERS AND 
TAPES.  

 
838. 19TH C. ENGLISH BRASS BANDED 

WALNUT AND MAHOGANY WRITING 
BOX. OPENS TO A TOOLED LEATHER 
SLOPE. ONE SIDE OPENS TO A 
STORAGE COMPARTMENT, THE OTHER 
SIDE TO A ROW OF 3 SMALL 
DRAWERS AND FITTED 
COMPARTMENTS. (APPROX. 8" X 17 
1/4" X 10").  

 
839. BOX OF FLATWARE.  
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840. CIRCA 1940S MAHOGANY KNEE HOLE 
DESK.  

 
841. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
842. (6) HEREND PORCELAIN PLATES.  
 
843. COMPOSITION CHARIOTEER STATUE.  
 
844. SET OF (6) FINE CHINA GILT RIM 

PLATES.  
 
845. PAIR OF ORIENTAL VASES 

MODIFIED AS TABLE LAMPS.  
 
846. DISTRESSED GREEN LEATHER 3-

SEAT SOFA.  
 
847. OVAL TRAY TOP SERVING TABLE.  
 
848. WICKER 3-SHELF LAMP TABLE.  
 
849. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
850. EARLY 20TH C. BRASS BEADED 3-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
851. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
852. PAIR OF FLORAL PAINTED 

HURRICANE LAMPS. (ELECTRIFIED)  
 
853. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
854. PAIR OF PAINTED MILK GLASS 

HURRICANE STYLE LAMPS.  
 
855. ORNATE GILT FRAMED MIRROR.  
 
856. CARVED GILT 3-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
857. 5-LIGHT BRASS AND GLASS 

HANGING FIXTURE.  
 
858. PAIR OF PORCELAIN FIGURAL 

TABLE LAMPS AND AN ORIENTAL 
BLUE AND WHITE TABLE LAMP.  

 

859. EASTLAKE MARBLE TOP 2-DOOR, 
SINGLE DRAWER WASHSTAND.  

 
860. MAHOGANY SERPENTINE FRONT 

GLASS DOOR SECRETAIRE.  
 
861. BURL WOOD NATURAL FORM COFFEE 

TABLE.  
 
862. PAIR OF 1950S CORK BOTTLE FORM 

TABLE LAMPS. LABELED MILLER'S 
OF CALIFORNIA.  

 
863. DANISH TEAK COFFEE TABLE. (FF 

LABEL, FRANCE & SON).  
 
864. SET OF (3) DANISH TEAK 2-DOOR 

CABINETS. STAMPED MADE IN 
DENMARK, TORBEN STRANDGAARD.  

 
865. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
866. PAIR OF PORCELAIN HAND PAINTED 

GINGER JARS MODIFIED AS TABLE 
LAMPS.  

 
867. VINTAGE OVAL FRAMED MIRROR.  
 
868. SIGNED AND NUMBERED PRINT, 

DESERT FLOWERS.  
 
869. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
870. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CABINET.  
 
871. (2) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
872. CONTEMPORARY 12-DRAWER 

CREDENZA.  
 
873. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
874. UPHOLSTERED STOOL AND (2) 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERED FOOT 
RESTS.  

 
875. 1930S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
876. (2) TIM YANOSKY AND (1) JUDY 

SPIEGEL MIXED MEDIA ON PANELS. 
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(APPROX. 11" X 9", 9' X 9" & 9 
1/4" X 7 3/4").  

 
877. WALNUT 4-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
878. GROUP OF (4) DELFT PLATES.  
 
879. HAND MADE POLISH STONEWARE 

DISH SET. (6 PCS).  
 
880. GROUP OF CHINA CUPS, SAUCERS 

AND PLATES.  
 
881. GROUP OF (6) ENGLISH CERAMIC 

VILLAGE HOUSES.  
 
882. HAND PAINTED RUBY GLASS 

DECANTER AND CORDIAL SET.  
 
883. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
884. (2) CHINESE PORCELAIN VASES.  
 
885. (4) MAHOGANY BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
886. MIRROR TOP CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
887. PINE KING SIZE BED.  
 
888. TEAK DEMI LUNE 2-DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
889. PAINTED TELEPHONE BENCH.  
 
890. AFRICAN EXPORT FLOOR STANDING 

TOTEM. (APPROX. 41" TALL).  
 
891. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
892. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
893. PAIR OF VINTAGE TABLE LAMPS.  
 
894. MAPLE 5-DRAWER CHEST.  
 
895. FRUITWOOD CORNER CABINET WITH 

MARBLE AND ORMOLU 
EMBELLISHMENTS.  

 
896. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  

897. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
898. MID 20TH C. FLAME MAHOGANY 

GENTLEMAN'S CHEST.  
 
899. NO LOT.  
 
900. PINE SINGLE DOOR, 8-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
901. (2) MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
902. CONTEMPORARY ROLLING KITCHEN 

WORK TABLE.  
 
903. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (APPROX. 11).  
 
904. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES). (APPROX. 18" X 30" X 
24").  

 
905. RUSH SEATED ARMCHAIR.  
 
906. SILVER PLATED PUNCH BOWL, 

LADLE AND SERVING TRAY.  
 
907. CONTEMPORARY DESIGN 4-DOOR 

BUFFET.  
 
908. MID 20TH C. FLORAL UPHOLSTERED 

SIDE CHAIR.  
 
909. SHELF OF SAN FRANCISCO SPORTS 

RELATED WALL HANGINGS.  
 
910. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.  
 
911. (3) 19TH C. SIDE CHAIRS.  
 
912. DROP LEAF DINING TABLE WITH 6 

SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
913. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
914. GROUP OF FURNITURE INCL. 

STOOLS, BENCH, SHELF UNIT AND 
SIDE TABLE. (5).  

 
915. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
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916. (3) TABLE LAMPS.  
 
917. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
918. (2) TABLE LAMPS.  
 
919. CONTEMPORARY OFFICE DESK / 

BOOKCASE UNIT.  
 
920. OAK SWIVEL CHAIR AND A STOOL.  
 
921. CIRCULAR WALL CLOCK.  
 
922. MAPLE GLASS FRONT CHINA 

CABINET.  
 
923. 1930S DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
924. MAHOGANY PEDESTAL SEWING 

CHEST.  
 
925. OFFICE BOOKCASE UNIT WITH 2-

DRAWER LATERAL FILE CABINET.  
 
926. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
927. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
928. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
929. PAIR OF HAND PAINTED RUSH 

SEATED LADDER BACK CHAIRS.  
 
930. VICTORIAN DOLL HOUSE, YELLOW 

AND BROWN. (APPROX. 15" X 24" 
X 33").  

 
931. SHELF OF TOYS AND GLASS WATER 

BOTTLE.  
 
932. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
933. DOLL HOUSE.  
 
934. SHELF OF WALL CLOCKS AND KNICK 

KNACKS.  
 
935. SHELF OF TEAPOTS, PITCHERS, 

CHINA AND METALWARE.  
 
936. SHELF OF COPPER KITCHENWARE.  

937. LARGE SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS 
AND PAIR OF SKI BOOTS.  

 
938. SHELF OF STUFFED ANIMALS.  
 
939. SHELF OF FIGURINES.  
 
940. SHELF OF CHINA.  
 
941. SHELF OF CHINA.  
 
942. SHELF OF TABLE LAMPS, LIGHT 

FIXTURES AND SPICE RACKS.  
 
943. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
944. SHELF OF POTTERY, KNICK KNACKS 

AND FLATWARE.  
 
945. SHELF OF CHINA.  
 
946. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
947. SHELF OF CHINA.  
 
948. GROUP OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
949. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
950. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
951. SHELF OF WOOD MASKS, TRAYS, 

PICTURES AND COLLECTOR PLATE.  
 
952. ASIAN FIGURAL SCULPTURE. 

(DAMAGED).  
 
953. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
954. SHELF OF GLASSWARE.  
 
955. (3) 19TH C. DOORS.  
 
956. OAK ROLLING CABINET.  
 
957. BRASS TABLE LAMP.  
 
958. DRESS MASTER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
959. PAIR OF 2-DRAWER NIGHTSTANDS.  
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960. GLOBE ON STAND.  
 
961. 4-DRAWER CHEST.  
 
962. GROUP OF ASSTD. FURNITURE. 

(4).  
 
963. PAIR OF MID 20TH C. FLOOR TO 

CEILING LAMPS.  
 
964. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
965. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  
 
966. (2) STOOLS, WALL DISPLAY AND A 

WOODEN DUCK HOLDER.  
 
967. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS.  
 
968. (2) BOXES OF MUSIC AND MUSIC 

SHEETS INCL. DVDS.  
 
969. OFFICE DESK.  
 
970. KENMORE 2-DOOR REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
971. COFFEE TABLE AND (3) SIDE 

TABLES.  
 
972. (3) DISPLAY / STORAGE RACKS.  
 
973. COFFEE TABLE, BENCH, SEWING 

CHEST AND A MAGAZINE HOLDER.  
 
974. KENMORE 2-DOOR REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
975. (2) TABLE LAMPS.  
 
976. FAUX DEER HEAD.  
 
977. BOX OF BOOKS.  
 
978. 4-PC TEAK WALL UNIT.  
 
979. (2) TABLE LAMPS AND (2) TOLE 

PLANTERS.  
 
980. VICTORIAN DOLLHOUSE WITH GREEN 

PAINTED SECTIONS. (APPROX. 42" 
TALL, 42" X 17").  

 

981. HERMANN SAFE CO. 2-SECTION 
SAFE. #G61382.  

 
982. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
983. KITCHEN AID REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
984. VINTAGE ROPE BED.  
 
985. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (4).  
 
986. IRONING BOARD IN BOX.  
 
987. OAK DROP FRONT DESK.  
 
988. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
989. SIDE TABLE AND CORNER SHELF.  
 
990. (6) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
991. (3) BOXES OF BOOKS.  
 
992. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
993. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 5').  
 
994. NO LOT.  
 
995. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
996. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
997. INTRICATE 2-PART DOLL HOUSE 

WITH WIDOW'S WALK.  
 
998. BOX OF BOOKS.  
 
999. GROUP OF ART, PORTFOLIO AND A 

FRAME. (6).  
 
1000. GROUP OF FURNITURE; TABLE, 

CHEST AND A BOOKCASE.  
 
1001. (3) BOXES OF SHAVING ITEMS, 

LINEN AND CHRISTMAS ITEMS.  
 
1002. GROUP OF WALL HANGINGS.  
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1003. MODERN MAPLE SIDE CHAIR, 
GRECO-SHERIDAN SAN FRANCISCO 
1985.  

 
1004. MID 20TH C. ARMCHAIR.  
 
1005. HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 9' 

X 6').  
 
1006. TV CABINET IN BOX AND A 

PORTABLE COT IN BOX.  
 
1007. LEATHER UPHOLSTERED RECLINER.  
 
1008. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
1009. BOX OF TOOLS.  
 
1010. (2) PLANTERS.  
 
1011. AB ROCKET AND BELT.  
 
1012. PAIR OF BRASS ANDIRONS AND 

SURROUND.  
 
1013. PALLET OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
1014. (2) VINTAGE PAINTED METAL 

PATIO CHAIRS.  
 
1015. (2) FOLDING TABLES AND (4) 

FOLDING CHAIRS.  
 
1016. GROUP OF GARDEN TOOLS AND 

CHICKEN WIRE.  
 
1017. GROUP OF ASSTD. PLANT POTS.  
 
1018. (9) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1019. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
1020. EXTENSION LADDER AND (3) STEP 

LADDERS.  
 
1021. PATIO TABLE, 4 CHAIRS, 2 

TABLES AND 2 SIDE CHAIRS.  
 
1022. EXTENSION LADDER AND (2) STEP 

LADDERS.  
 
1023. FOLDING STEP LADDER.  
 
1024. CERAMIC PLANTER.  
 

1025. GROUP OF PAINTED METAL PATIO 
FURNITURE. (4).  

 
1026. PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
1027. (2) SHIPPING TRUNKS.  
 
1028. STEP LADDER AND A STEP STOOL.  
 
1029. VALET CHAIR.  
 
1030. TABLE BASE.  
 
1031. OFFICE CHAIR, DESK AND 

FOOTSTOOL.  
 
1032. ROTO TILLER.  
 
1033. LAWN MOWER.  
 
1034. GROUP OF METAL PATIO 

FURNITURE. (6).  
 
***** BIKES ****** 
 
1062. RALEIGH COMPETITION GS 10-SPD 

BIKE.  
 
1063. ROCK HOPPER MTN. BIKE WITH 

PUMP.  
 
1064. ELECTRA SILVER BEACH CRUISER.  
 
1065. MOTIV VORTEX MTN. BIKE.  
 
1066. GT SERIDE TOUR BIKE.  
 
1067. GREEN BMX BIKE.  
 
1068. GRAY MTN. BIKE.  
 
1069. FUJI SINGLE SPEED BIKE.  
 
1070. SILVER BMX BIKE.  
 
1071. THRUSTER SINGLE SPEED BIKE.  
 
1072. TREK 800 SPORT MTN. BIKE.  
 
1073. ROADMASTER BMX BIKE.  
 
1074. MONGOOSE MTN. BIKE.  
 
1075. MONGOOSE CHROME BMX BIKE.  
 
1076. GT 24-SPD RACING BIKE.  


